

# K

## Κάβα κρασιού

Το να δείτε στον ύπνο σας κάβα κρασιού είναι σημάδι πως υπέρτατες χαρές και ευχαριστήσεις βρίσκονται πολύ κοντά σας και στη διάθεση σας.

## Καβούρια

Αν δείτε στ' όνειρο σας καβούρια, σημαίνει ότι θα έχετε πολλές περίπλοκες υποθέσεις, που για την επίλυση τους θα αναγκαστείτε να ασκήσετε την πιο υγιή κρίση. Αυτό το όνειρο προοιωνίζεται για τους ερωτευμένους ένα μακρύ και δύσκολο φλερτ.

## Καγκουρό

Αν δείτε καγκουρό στον ύπνο σας, σημαίνει ότι με την καλή στρατηγική σας θα μπορέσετε να φέρετε τους εχθρούς που σας επικρίνουν σε μειονεκτική θέση.

Αν δείτε στ' όνειρο σας ένα καγκουρό να σας επιτίθεται, είναι σημάδι πως η υπόληψη σας κινδυνεύει. Αν δείτε πως σκοτώσατε καγκουρό, σημαίνει ότι θα υπερνικήσετε όλα τα εμπόδια. Αν δείτε το δέρμα ενός καγκουρό, σημαίνει ότι βρίσκεστε στο δρόμο προς την επιτυχία.

## Καζάνι

Αν ονειρευτείτε πως είδατε ένα χαλασμένο καζάνι, σημαίνει πως θα υποφέρετε από κακή διαχείριση ή απογοήτευση.

Για μια γυναίκα που θα δει ότι μπαίνει σε κελάρι για να ψάξει για καζάνι, είναι προμήνυμα αρρώστιας και απωλειών γύρω της.

## Καζίνο

Αν ονειρευτείτε πως παίζετε και κερδίζετε, σημαίνει χαμηλού επιπέδου γνωριμίες και απολαύσεις σε βάρος των άλλων.

Αν είδατε πως χάσατε, σημαίνει πως η κακή συμπεριφορά σας θα απομακρύνει ένα αγαπητό πρόσωπο από κοντά σας.

## Κάθισμα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι κάποιος πήρε το κάθισμα σας, σημαίνει πως θα καταπιεστείτε από ανθρώπους που θα ζητήσουν τη βοήθεια σας.

Αν δείτε πως δίνετε το κάθισμα σας σε μια γυναίκα, προβλέπεται πως θα πέσετε θύμα της επιδεξιότητας κάποιου.

## Καθρέφτης

Αν ονειρευτείτε πως κοιταζόσαστε σε καθρέφτη, σημαίνει πως θα συναντήσετε αποθαρρυντικές καταστάσεις και αρρώστια θα σας στοιχίσει την απώλεια της τύχης σας.

Αν δείτε σπασμένο καθρέφτη, σημαίνει πως κάποιος συγγενής, γνωστός ή φίλος θα πεθάνει από ξαφνικό ή βίαιο θάνατο.

Αν δείτε άλλους να καθρεφτίζονται, σημαίνει πως κάποιοι θα σας αδικήσουν στην προσπάθεια τους να προωθήσουν τα συμφέροντα τους.

Αν δείτε ζώα να καθρεφτίζονται, σημαίνει απογοητεύσεις και ατυχία.

Για τη νέα γυναίκα που θα δει πως έσπασε καθρέφτη, σημαίνει πως θα κάνει άτυχες φιλίες και δυστυχημένο γάμο. Αν είδε τον αγαπημένο της να καθρεφτίζεται και να είναι χλωμός και καταβεβλημένος, σημαίνει θάνατο ή διάλυση αρραβώνα. Αν είδε πως ήταν ευτυχημένος, σημαίνει πως θα υπάρξει μεταξύ τους ένας πρόσκαιρος χωρισμός.

## Καιρός

Αν ονειρευτείτε τον καιρό, είναι σημάδι για κάποιες τάσεις αλλαγής της τύχης. Υπάρχει πιθανότητα γρήγορης προόδου, που θα προσκρούσει σε αμφιβολίες και φόβους για αποτυχία.

Το να δείτε στον ύπνο σας ότι μελετάτε το δελτίο καιρού, σημαίνει ότι θ' αλλάξετε κατοικία, ύστερα από πολύ σκέψη, αλλά τελικά θα ωφεληθείτε από την αλλαγή.

## Κακάο

Αν δείτε στον ύπνο σας κακάο, σημαίνει ότι θα διατηρείτε φιλίες με αντιπαθείς ανθρώπους για την προαγωγή σας και την ευχαρίστηση σας.

## Κακάρισμα

Αν ονειρευτείτε πως ακούσατε κακαρίσματα από κότες, σημαίνει ξαφνικό σοκ που θα προκληθεί από την είδηση ενός απροσδόκητου θανάτου στη γειτονιά σας. Αρρώστια θα προκαλέσει φτώχεια.

## Κακοποίηση

Αν ονειρευτείτε ότι σας κακοποιούν, είναι σημάδι ότι οι εχθροί σας θα υπερισχύσουν.

Το να δείτε στ' όνειρο σας ότι εσείς κακοποιείτε άλλους, είναι προμήνυμα ότι θα υποστείτε απώλεια χρηματική και ηθική εξαιτίας της α-αξιοκατάκριτης και ασυνείδητης συμπεριφοράς σας.

## Καλάθι

Αν ονειρευτείτε πως είδατε ή κρατούσατε καλάθι, σημαίνει ότι σας περιμένει μεγάλη επιτυχία, εφόσον το καλάθι ήταν γεμάτο" αν όμως το καλάθι ή τα καλάθια ήταν άδεια, σημαίνει δυσαρέσκεια και λύπη.

## Καλάμι

Αν δείτε στ' όνειρο σας καλάμι φυτρωμένο, είναι προμήνυμα σημαντικής προόδου στον οικονομικό τομέα. Αν δείτε καλάμι κομμένο, σημαίνει απόλυτη αποτυχία σε κάθε εγχείρημα.

## Καλαμπόκι

Αν ονειρευτείτε πως ξεφλουδίζετε καλαμπόκια, σημαίνει ότι θα έχετε ποικίλες επιτυχίες και απολαύσεις. Αν δείτε άλλους να μαζεύουν καλαμπόκια, είναι σημάδι ότι θα χαρείτε για την ευημερία φίλων ή συγγενών.

## Καλαμπόκι και χωράφι καλαμποκιού

Για έναν αγρότη που θα δει στ' όνειρο του ότι περνά μέσα από ένα πράσινο και θαλερό καλαμποκοχώραφο, με καλαμποκίες φορτωμένες βαριά καλαμπόκια, είναι προμήνυμα μεγάλου πλούτου.

Το όνειρο αυτό σημαίνει πλούσια σοδειά και αρμονία στην οικογένεια. Για τους νέους, προοιωνίζεται πολλή ευτυχία και αληθινούς φίλους, μα αν δουν τα στάχυα ανοιγμένα, σημαίνει απογοητεύσεις και στερήσεις.

Αν δείτε νεαρές καλαμποκίες φρεσκοσκαλισμένες, σημαίνει εύνοια εκ μέρους ισχυρού προσώπου και επιτυχία που έρχεται. Αν δείτε θερισμένο καλαμπόκι, σημαίνει δόξα και πλούτο.

Αν το δείτε δεματιασμένο, είναι σημάδι ότι οι μεγαλύτερες επιθυμίες σας θα πραγματοποιηθούν.

Αν δείτε ξεφλουδισμένο καλαμπόκι, σημαίνει κερδοφόρες επιχειρήσεις και απεριόριστες εύνοιες.

Για τους νέους που θα ιδούν πως τρώνε νωπό καλαμπόκι, σημαίνει αρμονία μεταξύ φίλων και ευτυχισμένες ενώσεις.

## Καλιακούδα

Όνειρο με καλιακούδα σημαίνει κακή υγεία και φιλονικίες. Αν δείτε πως πιάσατε καλιακούδα, είναι σημάδι ότι θα μπορέσετε να ξεγελάσετε τους εχθρούς σας. Το σκότωμα μιας καλιακούδας, στ' όνειρο, προλέγει ότι θα διεκδικήσετε περιουσία με πολλά προβλήματα.

## Καλόγερος

Αν ονειρευτείτε καλόγερο, προμηνύονται διαφωνίες στην οικογένεια και δυσάρεστα ταξίδια. Για μια νέα γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει πως θα υποστεί κακολογία και απάτη.

Αν ονειρευτείτε πως είσατε καλόγερος, σημαίνει προσωπικές απώλειες και αρρώστια.

## Καλόγρια

Για ένα θρησκόληπτο που θα δει στ' όνειρο του καλόγριες, είναι προμήνυμα πως οι υλικές απολαύσεις θα παραμερίσουν την πνευματικότητα του.

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί καλόγριες, σημαίνει πως θα χηρέψει ή θα χωρίσει από τον αγαπημένο της. Αν ονειρευτεί πως είναι καλόγρια, προβλέπονται δυσaréσκειες με το περιβάλλον της. Αν δει νεκρή καλόγρια, προβλέπεται απογοήτευση εξαιτίας της απιστίας αγαπημένων της προσώπων και ατυχίας.

Αν ονειρευτεί πως η καλόγρια έβγαλε το ράσο της, προβλέπεται πως θα έχει κλίση στις υλικές απολαύσεις.

## Κάλος

Αν δείτε στον ύπνο σας πως έχετε κάλους στα πόδια και σας πονούν, σημαίνει ότι κάποιος εχθρός σας υπονομεύουν" μα αν δείτε πως καταφέρατε να καθαρίσετε τα πόδια σας από τους κάλους, θα κληρονομήσετε ένα μεγάλο αγρόκτημα από κάποια άγνωστη πηγή.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως έχει κάλους στα πόδια, είναι ένδειξη πως θα περάσει πολλά βάσανα και πως θα της φερθούν ψυχρά άτομα του φύλου της.

## Καλομέλανο φάρμακο

Αν δείτε στ' όνειρο σας καλομέλανο, είναι σημάδι ότι κάποιο πρόσωπο επιδιώκει να σας εξαπατήσει και να σας βλάψει με την ασυνεί-

δητη βοήθεια φίλων. Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι παίρνει καλομέλανο, είναι προμήνυμα ότι θα παγιδευτεί με επιδέξια καταστρωμένα σχέδια ανθρώπων τους οποίους εμπιστεύεται. Αν δει ότι το εφαρμόζει εξωτερικά, θα κλείσει τα μάτια της στην απάτη για να χαρεί μια σύντομη περίοδο τέρψης

## Καλοφαγάς

Αν ονειρευτείτε ότι είστε καλοφαγάς, σημαίνει ότι θα βελτιώσετε το μυαλό σας, το σώμα και το γούστο σας.

Για μια γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι προσπαθεί να ικανοποιήσει ένα καλοφαγά, σημαίνει ότι θα διακριθεί γιατί θα παντρευτεί διακεκριμένο σύζυγο, αλλά θα υποφέρει από την τυραννικότητά του.

## Καλτσοδέτα

Για έναν εραστή που θα δει πως βρήκε την καλτσοδέτα της αγαπημένης του, είναι σημάδι πως εκείνη θα χάσει την εκτίμηση της στο πρόσωπο του και πως θα συναντήσει στο δρόμο του εχθρούς.

Για μια γυναίκα που θα ονειρευτεί πως έχασε την καλτσοδέτα της, προβλέπεται ότι θα έχει σκηνές ζηλοτυπίας από τον εραστή της με αφορμή κάποιον ωραιότερο άντρα.

Για έναν παντρεμένο άντρα που θα ονειρευτεί καλτσοδέτα, είναι προμήνυμα πως η γυναίκα του θα μάθει για τις κρυφές ερωτικές του ιστορίες και θα του δημιουργήσει σκηνή ζηλοτυπίας.

Αν μια γυναίκα ονειρευτεί πως φορά καλτσοδέτες με στολίδια, σημαίνει πως οι ατομικές της υποθέσεις θα φανερωθούν και η υπόληψη της θα διακυβευτεί. Αν δει πως ο εραστής της της φορά καλτσοδέτες, σημαίνει πως θα καταφέρει να τον κρατήσει κοντά της παραλές τις αντιξοότητες.

## Καλύβα

Αν ονειρευτείτε καλύβα, σημαίνει αδιάφορη επιτυχία.

Αν ονειρευτείτε πως κοιμάστε σε καλύβα, σημαίνει κακή υγεία και δυσαρέσκεια.

Αν δείτε καλύβα μέσα σε λιβάδι, σημαίνει ευφορία, αλλά περαστική ευτυχία.

## Καμαριέρα

Αν δείτε στ' όνειρο σας καμαριέρα, σημαίνει κακοτυχία και οι αλλαγές που έχουν αποφασιστεί θα γίνουν.

Για έναν άντρα που θα ονειρευτεί ότι έκανε έρωτα με καμαριέρα, είναι σημάδι ότι μπορεί να γίνει αντικείμενο γελοιοποίησης εξαιτίας αδιάκριτης συμπεριφοράς και έλλειψης τακτ.

## Καμέο κόσμημα

Αν δείτε στ' όνειρο σας μια πόρπη καμέο, σημαίνει ότι κάποιο λυπηρό περιστατικό σύντομα θα απορροφήσει την προσοχή σας.

## Καμήλα

Αν δείτε στον ύπνο σας καμήλα, σημαίνει ότι θα δείξετε μεγάλη υπομονή και καρτερία σε καιρό αβάσταχτης σχεδόν αγωνίας και αποτυχιών, που φαινομενικά θα σαρώσουν κάθε ίχνος ελπίδας στην ψυχή σας.

Αν-δείτε πως είστε ιδιοκτήτης καμήλας, είναι σημάδι ότι θα αποκτήσετε πλούσια μεταλλευτική ιδιοκτησία.

Αν δείτε κοπάδι από καμήλες στην έρημο, σημαίνει συμπαράσταση όταν κάθε ανθρώπινη βοήθεια φαίνεται σχεδόν ανύπαρκτη, και αρρώστια από την οποία θα σηκωθείτε ανέλπιστα σύντομα.

## Καμπαναριό

Αν ονειρευτείτε καμπαναριό, είναι προάγγελος αρρώστιας και αντιθέσεων.

Ερειπωμένο καμπαναριό σημαίνει θάνατο γνωστού ή φίλου.

Το ν' ανεβαίνετε, στ' όνειρο σας, σε καμπαναριό προμηνά σοβαρές δυσκολίες, που όμως θα μπορέσετε να τις ξεπεράσετε. Αν δείτε ότι πέσατε από καμπαναριό, είναι σημάδι κακής υγείας και απώλειας στις επιχειρήσεις.

## Καμπάνες

Αν ακούσατε καμπάνες στ' όνειρο σας, κάποιος μακρινός φίλος θα πεθάνει και κακόβουλο πρόσωπο θα σας στενοχωρήσει.

## Κάμπια

Αν δείτε στ' όνειρο σας κάμπια, σημαίνει ότι στο άμεσο μέλλον σας θα υπάρξουν άνθρωποι ταπεινοί και υποκριτές, και καλά θα κάμετε να φυλαχτείτε από τις απατηλές εμφανίσεις. Μπορεί να υποστείτε κάποια απώλεια στον έρωτα ή στις επιχειρήσεις.

Ακόμη, η κάμπια στ' όνειρο είναι προμήνυμα ότι θα βρεθείτε σε καταστάσεις αμηχανίας, και δε θα πρέπει να περιμένετε σημαντική διάκριση ή κέρδη.

## Καμπίνα

Η καμπίνα ενός πλοίου είναι μάλλον κακά σημάδι, αν τη δείτε στ' όνειρό σας. Κάποια βρωμοδουλειά σκαρώνεται σε βάρος σας. Είναι πολύ πιθανό να συρθείτε στα δικαστήρια, όπου θα χάσετε εξαιτίας της αστάθειας των μαρτύρων σας.

## Καμπούρης

Αν ονειρευτείτε έναν καμπούρη, σημαίνει πως θα έχετε απρόσμενες αλλαγές στα σχέδια σας.

## Κανάλι

Αν δείτε στον ύπνο σας το νερό ενός καναλιού θολό και στεκούμενο, σημαίνει αρρώστια, στομαχικές διαταραχές και σκοτεινά σχέδια των εχθρών. Αν όμως το νερό ήταν ξάστερο, είναι προάγγελμα μιας ήρεμης ζωής με αφοσιωμένους φίλους κοντά σας.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει να γλιστράει με κάνω στα νερά ενός καναλιού, σημαίνει εγκρατή ζωή και σύζυγο που θα τη λατρεύει. Αν δει πως διασχίζει το κανάλι από γέφυρα που υψώνεται πάνω σε ξάστερο νερό και ότι μαζεύει φτέρες και άλλες πρασινάδες στις όχθες, θα χαρεί μια ζωή γεμάτη απολαύσεις και υψηλές κοινωνικές διακρίσεις. Αν όμως το νερό στροβιλιζόταν, θα βρεθεί συχνά μπερδεμένη σε άσχημες ιστορίες και θα είναι θύμα νευρικών διαταραχών.

## Καναπές

Αν ονειρευτείτε πως είστε αναγεργμένος πάνω σε καναπέ, σημαίνει ότι θα βαυκαλιστείτε με ψεύτικες ελπίδες, θα πρέπει να αγρυπνείτε σε κάθε μεταβολή που θα γίνεται στις δουλειές σας, γιατί μόνο έτσι θα μπορέσουν να πραγματοποιηθούν οι ελπίδες σας.

## Καναρίνι

Αν δείτε στ' όνειρο σας αυτό το γλυκό κελαηδοπούλι, είναι σημάδι αναπάντεχων απολαύσεων. Για ένα νέο που θα ονειρευτεί πως έχει ένα όμορφο καναρίνι, σημαίνει υψηλές κοινωνικές τιμές και ένα επιτυχημένο πέρασμα από τον κόσμο της λογοτεχνίας, ή μια ευτυχισμένη κατάληξη ενός ερωτικού δεσμού.

Αν ονειρευτείτε πως σας χάρισαν ένα καναρίνι, είναι ένδειξη μιας ευπρόσδεκτης κληρονομιάς. Αν δείτε πως διώχνετε ένα καναρίνι, σημαίνει πως θα δοκιμάσετε απογοήτευση στις πιο ακριβές σας επιθυμίες. Αν ονειρευτείτε καναρίνι να πεθαίνει, σημαίνει πως θα πληγωθείτε από την απιστία αγαπημένων φίλων.

Αν δείτε καναρίνια να φτερουγίζουν και να κελαηδούν σε πολυτελή διαμερίσματα, είναι καλός οiwνός: γλέντια και μια ζωή εξαιρετικής λεπτότητας, πλούτος και ικανοποιητικές φιλίες σας περιμένουν.

## Κανάτι

Αν δείτε στ' όνειρο σας ένα κανάτι, σημαίνει πως θα έχετε καλή διάθεση και πως οι προσπάθειες σας θα στεφθούν από επιτυχία. Ένα σπασμένο κανάτι είναι σημάδι απώλειας καλών φίλων.

## Καννάβι

Αν ονειρευτείτε καννάβι, σημαίνει πως θα έχετε επιτυχία σε όλες τις επιχειρήσεις σας, και κυρίως στις μεγάλες συμφωνίες.

Για τη νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως παθαίνει κάποιο ατύχημα σε χωράφι σπαρμένο με καννάβι, προβλέπεται πως μετά από καυγά θα χωρίσει από τον αγαπημένο της.

Αν ονειρευτείτε σπόρους κανναβιού, σημαίνει πως σύντομα θα βρείτε μια βαθιά και μακροχρόνια φίλια. Για τους επιχειρηματίες, σημαίνει πως θα έχουν ευκαιρίες για να κάνουν χρήματα.

## Κανόνι

Αυτό το όνειρο σημαίνει ότι το σπίτι και η χώρα βρίσκονται σε κίνδυνο εξωτερικής εισβολής, από την οποία οι νέοι μας θα υποφέρουν τα δεινά του πολέμου.

Για μια νέα γυναίκα που ονειρεύτηκε πως άκουσε ή είδε κανόνια, σημαίνει ότι θα γίνει σύζυγος στρατιωτικού και θα είναι υποχρεωμένη να τον κατευδώνει, καθώς θα πηγαίνει για να υπερασπίσει την ίδια και την τιμή της.

Ο αναγνώστης θα πρέπει να ερμηνεύει αυτού του είδους τα όνειρα σύμφωνα με τις επιδράσεις που τον περιβάλλουν, και με την εμπειρία που έχει αποθηκευτεί στην υποκειμενική του διάνοια. Αν έχετε σκεφτεί πολύ για κανόνια και τα είδατε στον ύπνο σας, ενώ δεν υπάρχει πόλεμος, είναι πολύ πιθανό να αποτελούν μια προειδοποίηση εναντίον κάποιου αγώνα και πιθανής ήττας. Ή, αν χειρίζεστε ο ίδιος επιχειρήσεις, μπορεί να επακολουθήσουν επιτυχημένες συμφωνίες, ύστερα από πολλές στενοχώριες και αναποδιές.

## Κανονιού βλήμα

Αυτό σημαίνει, για κείνον που θα το ονειρευτεί, ότι κρυφοί εχθροί ενώνονται εναντίον του. Για μια ανύπαντρη κοπέλα που θα δει στ' όνειρο της βλήμα κανονιού, σημαίνει ότι θα ερωτευτεί στρατιωτικό. Για ένα νέο, το ίδιο όνειρο σημαίνει ότι θα κληθεί να υπερασπίσει την πατρίδα του.

## Κάνω

Αν δείτε πως κωπηλατείτε πάνω σ' ένα κάνω σε ήρεμο ρεύμα, σημαίνει την απόλυτη εμπιστοσύνη σας στην ικανότητα σας να διευθύνετε την επιχείρησή σας κατά επωφελή τρόπο.

Αν κωπηλατείτε παρέα με την αγαπημένη σας, θα χρειαστεί να δαμάσετε μια στρίγγλα πριν να φτάσετε στη γαμήλια μακαριότητα. Οι δουλειές στον κόσμο των επιχειρήσεων θα αποδειχτούν απογοητευτικές, αν ονειρευτείτε πως κωπηλατείτε σε θολά νερά. Αν τα νερά είναι ρηχά και γοργοκίνητα, είναι σημάδι ότι θα έχετε έναν απερίσκεπτο ερωτικό δεσμό ή λαθραίες απολαύσεις από τις οποίες δε θα βγει κανένα μόνιμο καλό.

Αν δείτε πως κωπηλατείτε σε άβαθα, καθαρά και ήρεμα νερά, σημαίνει ευτυχία, αλλά που δε θα διαρκέσει πολύ.

Το νερό στα όνειρα είναι ένα τυπικό στοιχείο μελλοντικότητας. Αν τον ονειρευόμενο αναμένει ένα ευχάριστο άμεσο μέλλον, αυτό θα έρθει εγγύτερα με το ξάστερο νερό. Αν δει πως αναδύεται μέσα από ταραγμένα υδάτινα στοιχεία, το άμεσο μέλλον στην ξυπνητή ζωή θα είναι γεμάτο βάσανα γι' αυτόν.



## Καπέλο

Αν ονειρευτείτε πως χάσατε το καπέλο σας, σημαίνει ανεπιτυχείς προσπάθειες και αδυναμία ορισμένων προσώπων να κρατήσουν τις συμφωνίες τους.

Για τον άντρα που θα ονειρευτεί πως φορά καινούργιο καπέλο, είναι σημάδι πως θ' αλλάξει θέση και δουλειά με καλύτερες προοπτικές.

Για τη γυναίκα που θα δει πως φορά καινούργιο όμορφο καπέλο, προβλέπεται πως πλησιάζει τον πλούτο και πως θα γίνει αντικείμενο θαυμασμού.

Αν δείτε πως ο άνεμος παίρνει το καπέλο σας, σημαίνει πως θα γίνουν αλλαγές στη ζωή σας που θα είναι κατά κάποιο τρόπο για κακό σας.

## Καπετάνιος

Αν δείτε στ' όνειρο σας καπετάνιο, σημαίνει ότι οι ευγενέστερες φιλοδοξίες σας θα πραγματοποιηθούν.

Αν μια γυναίκα δει πως ο αγαπημένος της είναι καπετάνιος, θα βασανιστεί πολύ από ζήλια και αντιζηλία.

## Καπίστρι

Το να ονειρευτείτε πως βάζετε καπίστρι σε ένα πουλάρι, σημαίνει ότι θα διευθύνετε μια προσοδοφόρα και καθαρή δουλειά. Οι ερωτικές σας υποθέσεις θα διαμορφωθούν σύμφωνα με τις απαιτήσεις σας.

Αν δείτε άλλα ζώα με καπίστρι, σημαίνει πως η τύχη θα σας εγκαταλείψει για λίγο, αλλά θα την ξανακερδίσετε με κάποιον κόπο.

## Καπνά

Όνειρο με καπνά προλέγει επιτυχία στις εμπορικές επιχειρήσεις, αλλά αποτυχία στον έρωτα.

Αν δείτε ότι χρησιμοποιείτε καπνά, είναι προειδοποίηση για εχθρούς και παρεκτροπές.

Το να ονειρευτείτε καπνά φυτεμένα, είναι σημάδι επιτυχίας. Ξερά φύλλα καπνού προλέγουν καλή εσοδεία για τους αγρότες και κέρδη για τους εμπόρους.

Αν δείτε ότι φουμάρετε καπνό, είναι σημάδι πιστής φιλίας.

## Καπνιά

Αν δείτε καπνιά στ' όνειρο σας, σημαίνει πως θα συναντήσετε κακοτυχία στις υποθέσεις σας. Οι ερωτευμένοι θα καυγαδίζουν και δεν θα ικανοποιούνται εύκολα.

## Καπνοδόχος

Αν ονειρευτείτε καπνοδόχους, σημαίνει πως κάποιο πολύ δυσάρεστο περιστατικό θα συμβεί στη ζωή σας. Κάποια ξαφνική είδηση για αρρώστια θα σας στενοχωρήσει. Αν δείτε πεσμένη καπνοδόχο, σημαίνει λύπη και πιθανώς θάνατο στην οικογένεια σας.

Αν δείτε καπνοδόχο καλυμμένη με κισσό ή άλλα αναρριχητικά, είναι προμήνυμα ευτυχίας που θα έρθει μετά από λύπη για την απώλεια συγγενών.

Αν δείτε φωτιά να καίει μέσα σε καπνοδόχο, σημαίνει ότι κάτι πολύ καλό πλησιάζει σε σας. Αν ονειρευτείτε πως είχατε κρυφτεί σε καπνοδόχο, είναι προμήνυμα ότι θα υποφέρετε από στενοχώρια και αμφιβολία. Οι δουλειές δε θα πάνε και πολύ καλά.

Για μια νέα γυναίκα που θα ιδεί πως έπεσε από καπνοδόχο, είναι προμήνυμα ότι θα κατηγορηθεί για κάποια απρέπεια, πράγμα που θα προκαλέσει στενοχώρια στους δικούς της. Αν δει πως ανέβηκε σε καπνοδόχο, σημαίνει ότι θα ξεφύγει από ένα μπλέξιμο που είχε σχεδιαστεί γι' αυτήν.

### **Καπνός**

Αν δείτε στ' όνειρο σας καπνό, σημαίνει πως θα βασανιστείτε από αμφιβολίες και φοβίες.

Αν δείτε πως σας κάλυψε καπνός, σημαίνει πως επικίνδυνα πρόσωπα σας κολακεύουν με κακό σκοπό.

### **Καράβι**

Αν δείτε στ' όνειρο σας καράβια, προβλέπονται για σας τιμές και απρόσμενη κοινωνική άνοδος.

Αν δείτε πως μαθαίνετε για κάποιο ναυάγιο, προμηνύονται άσχημες εξελίξεις στις υποθέσεις σας.

Επίσης, οι φίλες σας θα σας προδώσουν.

Αν δείτε πως χάνετε τη ζωή σας σε ένα ναυάγιο, σημαίνει πως θα πρέπει να προσέξετε πολύ τη ζωή ή την υπόληψη σας.

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι ένα καράβι βρίσκεται σε καταιγίδα, σημαίνει πως θα έχετε ατυχία στις συναλλαγές σας και πως θα δυσκολευτείτε να καλύψετε κάποια κομπίνα σας, όταν ο συνεταιίρος σας θελήσει να διαχωρίσει τη θέση του από τη δική σας.

Αν δείτε άλλους να ναυαγούν, σημαίνει πως δεν θα μπορέσετε να σώσετε κάποιο φίλο σας από τη δυσμένεια και τη χρεοκοπία.

### **Καραβίδα**

Σίγουρα θα πρέπει να περιμένετε την απάτη, αν είστε νέος και δείτε στ' όνειρο σας αυτό το πράγμα που περπατάει προς τα πίσω.

## Καραμέλα

Αν ονειρευτείτε πως φτιάχνετε ζαχαρωτά, σημαίνει αύξηση κερδών από βιοτεχνία ή οποιαδήποτε δουλειά.

Αν δείτε πως τρώτε τραγανές, φρέσκες καραμέλες, είναι σημάδι κοινωνικών απολαύσεων και σαρκικού έρωτα, τόσο για τους νέους όσο και για τους ηλικιωμένους.

Ξινές καραμέλες στ' όνειρο, είναι σημάδι αρρώστιας ή ότι στενοχώριες θα προκληθούν από κατάχρηση εμπιστοσύνης.

Για ένα νέο (ή νέα) που θα ονειρευτεί πως έλαβε ένα κουτί καραμέλες ή άλλα ζαχαρωτά, προβλέπεται πως θα γίνει δέκτης πολλής κολακείας.

Αν δείτε πως στείλατε κουτί με ζαχαρωτά, θα κάνετε μια πρόταση, αλλά θ' αντιμετωπίσετε απογοήτευση.

## Καραντίνα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι είσαστε σε καραντίνα, σημαίνει πως θα βρεθείτε σε δύσκολη θέση λόγω της δολιότητας των εχθρών σας.

## Κάρβουνο

Αν δείτε στον ύπνο σας σβηστό πετροκάρβουνο, σημαίνει άθλιες καταστάσεις και δυστυχία. Αν το κάρβουνο ήταν αναμμένο και έβγαζε λαμπερές φλόγες, υπάρχουν προοπτικές μεγάλης αύξησης της περιουσίας σας, και θ' απολαύσετε αληθινές χαρές.

## Καρδιά

Αν ονειρευτείτε πως έχετε πόνο στην καρδιά και δύσπνοια, σημαίνει πως θα έχετε προβλήματα στη δουλειά σας. Κάποιο δικό σας λάθος θα φέρει απώλειες, αν δε διορθωθεί.

Το να δείτε σε όνειρο την καρδιά σας, είναι σημάδι αρρώστιας και έλλειψης ενεργητικότητας.

Το να δείτε την καρδιά ενός ζώου, σημαίνει πως θα νικήσετε τους εχθρούς σας και θα κερδίσετε το σεβασμό όλων.

Αν ονειρευτείτε πως τρώτε την καρδιά ενός κοτόπουλου, σημαίνει πως πρωτοφανείς επιθυμίες θα σας ωθήσουν στην προσπάθεια για πρόοδο.

## Καρδινάλιος

Αν ονειρευτείτε καρδινάλιο με τα άμφια του, είναι κακό σημάδι, θα συναντήσετε τέτοιες κακοτυχίες που θα χρειαστεί να φύγετε σε μακρινούς ή ξένους τόπους για ν' αρχίσετε από την αρχή μια κατεστραμμένη σταδιοδρομία. Για μια γυναίκα, το όνειρο αυτό είναι σημάδι ότι θα πέσει χαμηλά εξαιτίας ψεύτικων υποσχέσεων.

Αν ο ιερέας ή ο ιεροκήρυκας είναι πνευματικός οδηγός και σύμβουλος, και οι υπηρεσίες του υποτίθεται πως είναι αναγκαίες, ειδικά σε ώρα πειρασμού, τότε βρίσκουμε τον εαυτό μας να ονειρεύεται ένα καρδινάλιο σαν προειδοποίηση ενάντια στο κακό που πλησιάζει.

## Καρέκλα

Αν δείτε καρέκλα στ' όνειρο σας, σημαίνει αποτυχία ν' αντιμετωπίσετε κάποια υποχρέωση. Αν δεν προσέξετε, θα χάσετε επίσης πολύ επωφελείς θέσεις.

Αν δείτε φίλο να κάθεται σε καρέκλα και να μένει ακίνητος, σημαίνει πως θ' ακούσετε γι' αυτόν ότι πέθανε ή αρρώστησε.

## Καρεκλάς

Αν ονειρευτείτε πως είδατε έναν καρεκλά, σημαίνει ότι θ' αντιμετωπίσετε στενοχώριες από φαινομενικά ευχάριστη εργασία.

## Καρκίνος

Αν δείτε στ' όνειρο σας καρκίνο που θεραπεύτηκε μ' επιτυχία, σημαίνει ξαφνική άνοδο από τη σκοτεινή φτώχεια σ' ένα πλούσιο περιβάλλον.

Αν ονειρευτείτε καρκίνο, σημαίνει αρρώστια κάποιου κοντινού σας προσώπου, και φιλονικίες μ' αυτούς που αγαπάτε. Αν ο άνθρωπος που θα δει αυτό το όνειρο είναι επιχειρηματίας, μπορεί να περιμένει οικονομική κρίση.

Ακόμη, ο καρκίνος στο όνειρο είναι προμήνυμα λύπης στην πιο άσχημη μορφή της. Ο έρωτας θα διαλυθεί μέσα σε ψυχρή τυπικότητα, και οι επιχειρήσεις θα καρκινοβατούν και δε θα αποφέρουν κέρδη.

## Καρναβάλι

Αν ονειρευτείτε πως συμμετέχετε σε καρναβάλι, είναι προμήνυμα ότι σύντομα θα χαρείτε κάποια ασυνήθιστη απόλαυση ή αναψυχή. Ένα καρναβάλι, όπου χρησιμοποιούνται μάσκες ή ανάρμοστες κλοουνίστικες φιγούρες, είναι σημάδι οικογενειακής διαφωνίας" οι επιχειρήσεις δε θα είναι ικανοποιητικές και ο έρωτας θα μείνει χωρίς ανταπόδοση.

## Κάρο

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι τρέχετε πάνω σ' ένα κάρο, κακοτυχία και αδιάκοπη εργασία θα σας τρώει το χρόνο, αν εξακολουθήσετε να συντηρείτε την οικογένεια σας. Αν δείτε απλώς κάρο, σημαίνει άσχημα νέα από συγγενείς ή φίλους.

Αν δείτε πως οδηγείτε κάρο, θα σημειώσετε επάξια επιτυχία σε επιχειρήσεις και άλλες φιλοδοξίες. Για τους ερωτευμένους που θα ονειρευτούν πως τρέχουν μαζί πάνω σε κάρο, σημαίνει ότι θα είναι σωστοί και τίμιοι παρά τις σκευωρίες των αντιπάλων τους.

Ακόμη, το κάρο, στ' όνειρο, είναι προμήνυμα ότι ο γάμος σας δεν θα είναι επιτυχημένος, και οι στενοχώριες θα σας γεράσουν πρόωρα.

Το να οδηγείτε κάρο σε κατήφορο, σημαίνει απώλεια και δυσφορία. Αν το οδηγείτε σε ανήφορο, προμηνά βελτίωση στις υποθέσεις σας.

Ένα φορτωμένο κάρο είναι σημάδι πως, ενώ το καθήκον σας κρατά σε μια ηθική στάση, στην

πραγματικότητα θα θέλατε να κάνετε το αντίθετο.

Το να οδηγείτε κάρο σε λασπωμένα νερά, είναι προμήνυμα κακοτυχίας. Ένα σκεπασμένο κάρο είναι σημάδι ότι κάποιες μυστηριώδεις ενέργειες θα καθυστερήσουν την πρόοδο σας. Αν το κάρο ήταν σπασμένο, σημαίνει αποτυχία και απογοήτευση.

Για μια νέα κοπέλα που θα δει στον ύπνο της ότι οδηγεί κάρο μέσα σε καθαρά νερά, είναι σημάδι ευχαρίστησης και ευημερίας.

### **Καρότο**

Αν ονειρευτείτε καρότα, είναι σημάδι ευημερίας και υγείας. Για μια γυναίκα που θα δει στον ύπνο της ότι τρώει καρότα, σημαίνει ότι θα παντρευτεί και θα αποκτήσει πολλά και γερά παιδιά.

### **Καροτσάκι μωρού**

Αν δείτε στον ύπνο σας καροτσάκι μωρού, σημαίνει ότι έχετε ένα φίλο που σας ταιριάζει και που θα επινοήσει πολλές ευχάριστες εκπλήξεις για σας.

### **Καρύδα**

Οι ινδικές καρύδες ή κοκκοκάρυδα στα όνειρα είναι προειδοποίηση ότι μπορούν να σας συμβούν μοιραία πράγματα, γιατί ύπουλοι εχθροί υπονομεύουν τα δικαιώματά σας κάτω από το καμουφλάζ ένθερμων φίλων. Ξερές κοκκοφοίνικες είναι σημάδι απώλειας και λύπης. Μπορεί, ύστερα απ' αυτό το όνειρο, να θρηνήσετε το θάνατο κάποιου κοντινού σας προσώπου.

### **Καρύδι**

Δείγμα χαράς και γόνιμου κέρδους. Αν δείτε ότι σπάζετε κούφια καρύδια, σημαίνει ότι όλες οι προσδοκίες σας θα καταλήξουν σε απογοήτευση και μεταμέλεια.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι έχει στα χέρια της λεκέδες από καρύδια, είναι σημάδι πως γρήγορα ο εραστής της θα στρέψει την προσοχή του σε άλλη.

### **Καρφιά**

Αν δείτε καρφιά στ' όνειρο σας, σημαίνει σκληρή δουλειά με μικρές απολαβές.

Αν δείτε πως εμπορευόσαστε καρφιά, σημαίνει πως θα τοποθετηθείτε σε καλή θέση.

Αν δείτε πως τα καρφιά ήταν σκουριασμένα ή σπασμένα, σημαίνει αρρώστια και αποτυχία στις επιχειρήσεις.

## Καρφίτσες

Αν δείτε στ' όνειρο σας καρφίτσες, προβλέπονται διαφωνίες και καυγάδες στην οικογένεια.

Για μια κοπέλα, οι καρφίτσες στο όνειρο είναι προειδοποίηση για την άσχημη συμπεριφορά της προς τον αγαπημένο της.

Αν δείτε ότι καταπίνετε μια καρφίτσα, σημαίνει ότι ατυχήματα θα σας οδηγήσουν σε άσχημες καταστάσεις.

Αν δείτε ότι χάνετε μια καρφίτσα, προβλέπεται μικρή απώλεια ή δυσαρέσκεια.

Αν δείτε λυγισμένη ή σκουριασμένη καρφίτσα, σημαίνει ότι θα χά-στε την υπόληψη σας λόγω των απροσεξιών σας.

Αν δείτε πως σας τρυπάει καρφίτσα, σημαίνει ότι κάποιος θα σας νευριάσει.

## Καρχαρίας

Αν δείτε στ' όνειρο σας καρχαρίες, προλέγονται τρομεροί εχθροί.

Αν δείτε πως ένας καρχαρίας σας ακολουθεί και σας επιτίθεται, σημαίνει πως αναπόφευκτες δυσκολίες θα σας δημιουργήσουν κακο-κεφιά.

Αν δείτε καρχαρίες να κολυμπούν σε καθαρό νερό, σημαίνει πως κάποιος που σας ζηλεύει θα προσπαθήσει σιγά αλλά σταθερά να σας δημιουργήσει προβλήματα και να διαταράξει την ευτυχία σας.

Αν δείτε έναν ψόφιο καρχαρία, προβλέπεται επανασύνδεση με κάποιο πρόσωπο και ευημερία.

## Κασκέτο

Για μια γυναίκα που θα ονειρευτεί πως είδε κασκέτο, σημαίνει ότι θα λάβει πρόσκληση για κάποια γιορτή.

Για ένα κορίτσι που θα δει στ' όνειρο της τον αγαπημένο της με κασκέτο, σημαίνει ότι θα είναι ντροπαλή και συνεσταλμένη μπροστά του.

Αν δείτε κασκέτο φυλακισμένου, σημαίνει ότι θα χάσετε το θάρρος σας σε ώρα κινδύνου.

Αν δείτε κασκέτο μεταλλωρύχου, σημαίνει ότι θα κληρονομήσετε αρκετή περιουσία.

## Κάστανα

Αν ονειρευτείτε πως πιάνετε κάστανα, είναι προμήνυμα απωλειών σε επιχείρηση, αλλά προμηνύεται επίσης ότι θα έχετε έναν ευχάριστο σύντροφο της ζωής.

Αν είδατε πως τρώγατε κάστανα, σας περιμένει λύπη για ένα διάστημα, αλλά τελικά θα έρθει η ευτυχία.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι τρώει κάστανα ή ότι κάνει εμπόριο μ' αυτά, σημαίνει ότι θα έχει έναν εύπορο εραστή και σχετική ευμάρεια.

## Κάστρο

Αν ονειρευτείτε πως είσαστε σ' ένα κάστρο, θα αποκτήσετε πλούτο αρκετό για να κάμετε τη ζωή που επιθυμείτε. Έχετε προοπτικές να γίνετε ένας μεγάλος ταξιδιώτης και να χαρείτε τη γνωριμία των λαών πολλών εθνών.

Αν δείτε στον ύπνο σας ένα παλιό κάστρο σκεπασμένο με κλήματα, θα γίνετε πιθανώς ρομαντικός στα γούστα σας, και θα πρέπει να προσέξετε ώστε να μην κάμετε έναν ανεπιθύμητο γάμο ή αρραβώνα. Οι δουλειές, ύστερα από αυτό το όνειρο, θα σημειώσουν κάμψη. Αν δείτε ότι εγκαταλείπετε ένα κάστρο, θα σας κλέψουν, ή θα χαστε την αγαπημένη (-ο) σας, ή κάποιιο άλλο προσφιλές πρόσωπο, από θάνατο.

## Κατάδικοι

Αν δείτε στον ύπνο σας κατάδικους, σημαίνει καταστροφές και πικρά νέα. Αν δείτε πως είστε ο ίδιος κατάδικος, είναι σημάδι ότι θα στενοχωρηθείτε για μια υπόθεση\* αλλά θα απαλείψετε όλα τα σφάλματα.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως είδε τον αγαπημένο της με φόρμα κατάδικου, σημαίνει πως σύντομα θα έχει λόγους να αμφισβητήσει το χαρακτήρα της αγάπης του.

## Καταρράκτης

Ο καταρράκτης στ' όνειρο σημαίνει ασφάλεια και εκπλήρωση της πιο τολμηρής επιθυμίας, και η τύχη σας θα ξεπεράσει όλα τα όρια της προόδου.

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι σας παρασύρει ένας καταρράκτης, σημαίνει πως θα υποφέρετε από απώλειες λόγω της παραμέλησης των καθηκόντων σας.

## Κάστορας

Αν δείτε στ' όνειρο σας κάστορες, είναι προμήνυμα ότι θα επιτύχετε ανέσεις με υπομονετικό αγώνα. Αν ονειρευτείτε πως τους σκοτώνετε για το δέρμα τους, θα κατηγορηθείτε για απάτη και άπρεπη συμπεριφορά προς ένα αθώο πρόσωπο.

## Κατασκήνωση

Αν ονειρευτείτε κατασκήνωση στο ύπαιθρο, μπορείτε να περιμένετε κάποια αλλαγή στις υποθέσεις" επίσης, μπορείτε να προετοιμαστείτε για ένα μακρύ και κοπιαστικό ταξίδι.

Αν δείτε μια εγκατάσταση κάμπινγκ, πολλοί από τους συντρόφους σας θα μετακομίσουν αλλού και οι προοπτικές σας θα εμφανιστούν σκυθρωπές.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί ότι βρίσκεται σε κατασκήνωση, σημαίνει ότι ο καλός της δε θα αργήσει να ορίσει την ημερομηνία του γάμου τους, και ότι θα αποδειχτεί καλός σύζυγος. Αν δει πως είναι σε στρατιωτική κατασκήνωση, θα παντρευτεί με την πρώτη ευκαιρία.

Αν μια παντρεμένη δει πως είναι σε σκηνή στρατιωτικού, κινδυνεύει να κηλιδώσει το όνομα του άντρα της και να τραβιέται στα δικαστήρια για διαζύγιο.

## Κατάσκοπος

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι σας κατασκοπεύουν, σημαίνει επικίνδυνους καυγάδες και δυσφορία. Το να ονειρευτείτε ότι είστε κατάσκοπος, είναι προμήνυμα ατυχίας στα σχέδια σας.

## Κατάστημα

Αν ονειρευτείτε κατάστημα γεμάτο εμπόρευμα, είναι δείγμα ευτυχίας και ευημερίας. Άδειο κατάστημα, στο όνειρο σας, σημαίνει ότι οι προσπάθειες σας θ' αποτύχουν. Το να δείτε ότι το κατάστημα σας καίγεται, είναι σημάδι ανανέωσης στις επιχειρήσεις και ευχαρίστηση. Αν δείτε πως βρεθήκατε σε μεγάλο κατάστημα, σημαίνει ότι θα δοκιμάσετε ευχαρίστηση από έσοδα που θ' αποκτήσετε και που θα προέρχονται από διάφορες πηγές κέρδους. Το να δείτε ότι πουλάτε εμπορεύματα, δηλ. δουλεύετε σε κατάστημα, είναι προάγγελος ανόδου.

## Καταστροφή

Το να δει κανείς ότι βρέθηκε σε μια καταστροφή, σημαίνει απώλεια ή θάνατο. Αν όμως ονειρευτείτε ότι κάποιος σας σώζει, είναι προμήνυμα ότι θα βρεθείτε σε δύσκολες καταστάσεις, αλλά τελικά θα ξεφύγετε τον κίνδυνο.

## Κατάστρωμα πλοίου

Αν ονειρευτείτε πως βρισκόσαστε πάνω σε πλοίο και μαίνεται η θύελλα, θα σας βρουν μεγάλες συμφορές και θα δημιουργήσετε άτυχους δεσμούς και συμπεθεριάσματα' αν όμως η θάλασσα ήταν ήρεμη και το φως έντονο, ο δρόμος σας είναι ανοιχτός προς την επιτυχία.

## Καταφύγιο

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι χτίζετε ένα καταφύγιο, προβλέπεται πως θα ξεφύγετε από τα ύπουλα σχέδια των εχθρών σας.

Αν δείτε πως ζητάτε καταφύγιο, σημαίνει πως αν και θα είστε ένοχος για κάποια πράξη, θα προσπαθήσετε να δικαιολογήσετε τον εαυτό σας.

## Κατάχρηση

Αν δείτε ότι διαπράξατε κατάχρηση σε βάρος ενός προσώπου, σημαίνει ότι θα ατυχήσετε στις δουλειές σας, χάνοντας πολλά χρήματα από την επιμονή σας να διατηρείτε επιχειρησιακές σχέσεις με άλλους. Αν ονειρευτείτε ότι εσείς είστε θύμα κατάχρησης, θα ενοχληθείτε στις καθημερινές σας επιδιώξεις από την εχθρότητα άλλων.

Για μια νέα γυναίκα που ονειρεύτηκε πως άκουσε καταχρηστικά και υβριστικά λόγια, σημαίνει ότι θα αποτελέσει αντικείμενο ζήλιας και φθόνου κάποιου προσώπου. Αν η ίδια χρησιμοποίησε στ' όνειρο της τέτοια λόγια, θα αντιμετωπίσει ανεπάντεχες άσχημες αντιδράσεις, που θα τη γεμίσουν με ταπείνωση και τύψεις για ανάξια συμπεριφορά της προς φίλους στο παρελθόν.



## Κάψιμο

Το κάψιμο στο όνειρο είναι προάγγελος καλών ειδήσεων. Αν δείτε πως κάψατε το χέρι σας σε καθαρή και ρέουσα φωτιά, σημαίνει αγνότητα προθέσεων και επιδοκιμασία των φίλων. Αν κάψατε τα πόδια σας περπατώντας μέσα από θράκα, ή από φλεγόμενο μέρος, σημαίνει ικανότητα να εκπληρώσετε οποιοδήποτε καθήκον, μολονότι αυτό μπορεί να είναι αδύνατο για τους άλλους. Η συνηθισμένη καλή σας υγεία θα διατηρηθεί, αλλά αν δείτε πως εξαντληθήκατε στη φωτιά, τα συμφέροντα σας θα απειληθούν από την προδοσία υποτιθέμενων φίλων.

## Κατηγορία

Αν ονειρευτείτε πως κατηγορείτε κάποιον για μια ταπεινή πράξη, σημαίνει ότι θα φιλονικήσετε με τους υφισταμένους σας, και η αξιοπρέπεια σας θα πέσει χαμηλά.

Αν δείτε πως σας κατηγορούν, κινδυνεύετε να ενοχοποιηθείτε ότι δημιουργείτε σκάνδαλο κατά τρόπο ύπουλο και κακεντρεχή.

## Κατήχηση

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως συμμετέχετε σε κατήχηση, είναι προμήνυμα ότι θα σας προσφερθεί επικερδής θέση, αλλά οι επικρίσεις θα είναι τέτοιες ώστε θα βρεθείτε σε δίλημμα για το αν θα την αποδεχτείτε ή όχι

## Κάτισχος

Αν δείτε στ' όνειρο σας ένα κάτισχο πρόσωπο, σημαίνει ατυχίες και ήττα στην αγάπη.

Αν δείτε το δικό σας πρόσωπο κάτισχο και λυπημένο, σημαίνει πως θα μπλεχτείτε με γυναίκες και δεν θα αντιμετωπίσετε τις δουλειές σας με τη σοβαρότητα που χρειάζεται.

## Κατοικία

\*

Αν δείτε ότι δεν μπορείτε να βρείτε το σπίτι σας, θα χάσετε εντελώς την πίστη σας στην ακεραιότητα των άλλων.

Αν δε βλέπετε διόλου κατοικία στα όνειρα σας, θα είστε άτυχος στις δουλειές σας και θα χάσετε στις κερδοσκοπικές σας επιχειρήσεις.

Αν δείτε πως αλλάζετε κατοικία, σύντομα θα μάθετε νέα και θα κάμετε εσπευσμένα ταξίδια.

Αν μια νέα γυναίκα δει πως άφησε το σπίτι της, σημαίνει πως χαλκεύονται εναντίον της ψεύδη και συκοφαντίες.

## Κατρακύλισμα

Το να ονειρευτείτε ότι κατρακυλήσατε από οπουδήποτε, είναι σημάδι ότι είστε απρόσεκτοι και χρειάζεται προσοχή σε όλες τις ενέργειες σας.

Αν ονειρευτείτε ότι άλλοι κατρακυλούσαν, είναι σημάδι ότι θα ωφεληθείτε από την απροσεξία των άλλων.

## Κατράμι

Αν δετέ κατράμι στον ύπνο σας, είναι δείγμα κατάπτωσης και προειδοποίηση για σχέδια κακόβουλων ανθρώπων.

Κατράμι στα χέρια ή στα ρούχα, προλέγει αρρώστια και θλίψη.

## Καύσωνας

Αν ονειρευτείτε πως σας ενοχλεί η ζέστη, σημαίνει πως δεν θα κατορθώσετε να τελειώσετε ορισμένα σχέδια σας λόγω της προδοσίας κάποιου φίλου σας. Αυτό το όνειρο δεν είναι ιδιαίτερα καλό.

## Καφενείο

Αν δείτε ή επισκεφθείτε στ' όνειρο σας καφενείο, είναι προμήνυμα ότι θα διατηρήσετε ασύνετα φιλικές σχέσεις με πρόσωπα που είναι αποδειγμένοι εχθροί σας. Πανούργες γυναίκες μπορεί να σκευωρήσουν ενάντια στην ηθική σας υπόσταση και στην περιουσία σας.

## Καφές

Αν ονειρευτείτε πως πίνετε καφέ, σημαίνει την αποδοκιμασία φίλων για τις προθέσεις σας να παντρευτείτε. Αν είστε παντρεμένος, θα έχετε δυσaréσκεις και συχνούς καυγάδες.

Αν ονειρευτείτε πως παζαρεύατε καφέ, σημαίνει αποτυχίες σε επιχειρήσεις. Αν δείτε πως πουλούσατε καφέ, σίγουρα θα χάσετε. Αν δείτε πως αγοράζατε, θα μπορέσετε άνετα να διατηρήσετε την πίστη σας στην αγορά.

Μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως είδε ή χειριζόταν καφέ, θα γίνει αντικείμενο κουτσομπολιού, αν δεν είναι συνετή στις ενέργειες της.

Αν μια νέα γυναίκα δει πως έψηνε καφέ, σημαίνει ότι θα ξεφύγει από τη μιζέρια χάρη σ' έναν επιτυχημένο γάμο με κάποιον ξένο.

Αν δείτε πως αλέθατε καφέ, είναι προμήνυμα επιτυχημένων αγώνων ενάντια σε αντιξοότητες.

Καβουρδισμένος καφές είναι προειδοποίηση ότι κάποιοι ξένοι έχουν στραμμένη πονηρά την προσοχή τους επάνω σας.

Ακαβούρντιστος καφές σημαίνει ότι έχετε θρασείς εχθρούς, που θα αγωνιστούν καμουφλαρισμένα για να σας ανατρέψουν.

## Κέδρος

Αν ονειρευτείτε πως είδατε κέδρους πράσινους και ωραίους, σημαίνει πως θα έχετε ικανοποιητική επιτυχία σε κάποιο εγχείρημα.

Αν δείτε πως οι κέδροι ήταν ξεραμένοι, σημαίνει απελπισία. Κανένας αντικειμενικός σας σκοπός δεν θα επιτευχθεί, αν τους είδατε σ' αυτή την κατάσταση.

## Κέικ

Αν ονειρευτείτε γλυκά κέικ, σημαίνει ότι οι κόποι σας θα ανταμειφθούν και οι επιχειρήσεις σας θα ευνοηθούν από τις περιστάσεις. Οι ερωτευμένοι θα ευημερήσουν.

Αν δείτε πως τεμαχίζετε γλυκά, σημαίνει πως θα λάβετε μεγάλη ευχαρίστηση από την επιτυχία σας είτε στον κοινωνικό είτε στον επιχειρηματικό τομέα.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί τη γαμήλια τούρτα της, είναι το μόνο άσχημο όνειρο σ' αυτή την κατηγορία και σημαίνει κακοτυχία.

Αν δείτε πως ψήνατε κέικ ή άλλα γλυκά, δεν είναι τόσο καλός οiwνός, όσο αν ονειρευτείτε πως τα είδατε ή τα τρώγατε.

## Κελάρι

Αν δείτε σ' όνειρο σας πως είσαστε σ' ένα ψυχρό, σκοτεινό κελάρι, θα βασανιστείτε από αμφιβολίες, θα χάσετε την εμπιστοσύνη στο καθετί και θα υποφέρετε από κακά προμηνύματα από τα οποία δε θα μπορείτε να ξεφύγετε παρά μόνο με Τον έλεγχο της θέλησης σας. Το όνειρο αυτό σημαίνει απώλεια ιδιοκτησίας.

Αν δείτε πως το κελάρι είναι γεμάτο με κρασιά και τρόφιμα, θα σας προσφερθεί συμμετοχή σε κέρδη προερχόμενα από αμφίβολη πηγή. Αν το όνειρο αυτό το δει νέα γυναίκα, θα της γίνει πρόταση γάμου από κερδοσκόπο ή παίχτη τυχερών παιχνιδιών.

## Κέντημα

Αν μια γυναίκα ονειρευτεί κέντημα, σημαίνει ότι θα θαυμάσει για το τακτ και την ικανότητα της να κάνει το καλύτερο για οτιδήποτε που θα βρεθεί στο δρόμο της.

Για έναν παντρεμένο άνδρα, σημαίνει νέο μέλος στην οικογένεια. Για εραστή, σημαίνει συνετή και οικονόμο σύζυγο.

## Κέντρισμα

Το να δείτε σ' όνειρο σας ότι κάποιο έντομο σας κέντρισε είναι προάγγελος κακοτυχίας.

Για μια νέα γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι ένιωσε κάποιο κέντρισμα, είναι σημάδι πως θα πληγωθεί και θα μεταμεληθεί για την υπερβολική εμπιστοσύνη που έδειξε σε άνδρες.

## Κεραμικά

Αν δείτε στον ύπνο σας πολλά όμορφα και καθαρά είδη κεραμικής, σημαίνει πως θα είστε μια φιλόκαλη και οικονόμα νοικοκυρά. Το ίδιο ισχύει και για τον άντρα.

Αν δείτε πως είσαστε σε ένα κατάστημα κεραμικής, είναι σημάδι ότι θα προσέχετε πολύ στις λεπτομέρειες της δουλειάς σας και έτσι θα έχετε οφέλη. Για μια νέα γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει ότι θα παντρευτεί ένα δυνατό και ακέραιο άντρα. Ένα ασυγύριστο κατάστημα κεραμικής, με άδεια ράφια, σημαίνει απώλεια.

## Κεράσια

Αν ονειρευτείτε κεράσια, σημαίνει ότι θα κερδίσετε δημοτικότητα χάρη στη φιλικότητα και την ανιδιοτέλειά σας. Αν δείτε πως τρώτε κεράσια, σημαίνει ότι θ' αποκτήσετε κάτι που επιθυμείτε πολύ. Αν τα κεράσια που θα δείτε είναι άγουρα, είναι σημάδι ότι πλησιάζει καλή τύχη.

## Κέρατο

Αν ονειρευτείτε πως ακούσατε ήχο από κέρατο, σημαίνει πως θα λάβετε νέα από ένα χαρούμενο πρόσωπο.

Αν δείτε ένα σπασμένο κέρατο, σημαίνει θάνατο ή ατύχημα.

Αν δείτε παιδιά να παίζουν με κέρατα, σημαίνει ταύτιση χαρακτήρων και απόψεων μέσα στην οικογένεια.

Για τη γυναίκα που θα δει πως φυσά ένα κέρατο, σημαίνει πως θέλει το γάμο περισσότερο από ό,τι ο εραστής της.

## Κεραυνός

Κεραυνός στ' όνειρο σημαίνει ευτυχία και ευημερία, αλλά μικρής διάρκειας.

Αν δείτε ότι σας χτύπησε κεραυνός ή ότι αισθανθήκατε το σοκ γιατί χτύπησε αντικείμενα κοντά σας, είναι σημάδι ότι θα στενοχωρηθείτε από σχόλια και σκάνδαλα. Ακόμα, είναι δείγμα εμπορικής αποτυχίας.

Αν δείτε κεραυνό πάνω από το κεφάλι σας, χωρίς όμως να σας χτυπήσει, σημαίνει χαρά και απόλαυση.

Κεραυνός μέσα από σύννεφα, στ' όνειρο, είναι προγνωστικό απογοητεύσεων και απώλειας. Οι εμπορευόμενοι πρέπει να μείνουν κοντά στις επιχειρήσεις τους, οι γυναίκες κοντά στους άνδρες τους και τα παιδιά που είναι αδιάθετα πρέπει να φροντιστούν από τους γονείς τους.

## Κερί

Αν δείτε στ' όνειρο σας κεριά να καίνε με καθαρή και σταθερή φλόγα, σημαίνει σταθερότητα των ανθρώπων που είναι γύρω σας και κα-λοεδραιωμένη περιουσία.

Για μια ανύπαντρη κοπέλα που θα ονειρευτεί πως πλάθει κεριά, προβλέπεται πως θα έχει μια απροσδόκητη πρόταση γάμου και μια επίσκεψη μακρινού συγγενή. Αν δει πως ανάβει κερι, θα συναντήσει τον αγαπημένο της παράνομα λόγω των αντιρρήσεων των δικών της.

Αν δείτε κερι να τρεμοσβήνει στο φύσημα του αέρα, είναι μια ένδειξη ότι εχθροί κυκλοφορούν επιζήμιες για σας φήμες.

Αν δείτε πως σβήνετε κερι, σημαίνει λυπηρά νέα. Φίλοι έχουν πεθάνει ή βρίσκονται σε άσχημη κατάσταση.

Αν δείτε πως ανάβετε κερι, κάποιο ευχάριστο γεγονός θα σας φέρει κοντά σε φίλους που είχατε πολύ καιρό να συναντήσετε.

## Κεφάλι

Αν ονειρευτείτε ένα κεφάλι καλοσχηματισμένο και όμορφο, σημαίνει πως θα συναντήσετε ανθρώπους με μεγάλη δύναμη και επιρροή που θα σας βοηθήσουν σε σημαντικές υποθέσεις σας.

Αν ονειρευτείτε το δικό σας κεφάλι, είναι προμήνυμα ότι σας απειλούν νευρικές ή πνευματικές διαταραχές»

Αν δείτε ένα κεφάλι χωρισμένο από το σώμα και ματωμένο, θ' αντιμετωπίσετε απογοητεύσεις και ματαίωση των σχεδίων σας.

Αν δείτε τον εαυτό σας με δύο ή περισσότερα κεφάλια, σημαίνει πως θα έχετε γρήγορη άνοδο, που ίσως όμως να μην είναι σταθερή.

Αν ονειρευτείτε ένα πρησμένο κεφάλι, σημαίνει πως στη ζωή σας θα γνωρίσετε περισσότερη ευτυχία από δυστυχία.

Αν ονειρευτείτε το κεφάλι ενός παιδιού, σημαίνει πως σας περιμένει οικονομική πρόοδος.

Αν δείτε το κεφάλι κάποιου κτήνους, σημαίνει πως μόνο οι υλικές απολαύσεις θα σας απασχολήσουν.

Αν δείτε πως πλένετε το κεφάλι σας, σημαίνει ότι σοβαροί άνθρωποι θα σας αναζητήσουν για την ορθή κρίση και τις καλές συμβουλές σας.

## Κηδεία

Αν ονειρευτείτε κηδεία, σημαίνει δυστυχισμένο γάμο και άρρωστα παιδιά.

Αν ονειρευτείτε την κηδεία κάποιου ξένου, σημαίνει απρόσμενες στενοχώριες. Αν δείτε την κηδεία του παιδιού σας, πιθανόν να σημαίνει πως υπάρχει υγεία σε όλη σας την οικογένεια, αλλά θα επακολουθήσουν απογοητεύσεις από κάποιους φίλους.

Αν δείτε πως παρακολουθείτε κηδεία ντυμένος στα μαύρα, σημαίνει σύντομη χηρεία. Αν δείτε την κηδεία οποιουδήποτε συγγενή, σημαίνει νευρολογικά προβλήματα και οικογενειακές στενοχώριες.

## Κηδεμόνας

Το να ονειρευτείτε έναν κηδεμόνα, είναι σημάδι πως οι φίλοι σας θα σας αντιμετωπίσουν με περίσκεψη. Για μια νέα κοπέλα που θα δει πως κακοποιείται από τον κηδεμόνα της, προβλέπεται πως θα έχει απώλειες και προβλήματα στο μέλλον.

## Κήπος

Αν ονειρευτείτε κήπο με βλάστηση και λουλούδια, σημαίνει ψυχική ηρεμία και άνεση.

Αν δείτε στον ύπνο σας λαχανικά, σημαίνει δυστυχία και απώλεια της περιουσίας.

Για τις γυναίκες, αυτό το όνειρο σημαίνει πως θα γίνουν σπουδαίες ή πολύ ευτυχισμένες στην οικογενειακή τους ζωή.

Αν ονειρευτείτε πως περπατάτε με τον αγαπημένο (-η) σας μέσα σε ανθισμένο κήπο, σημαίνει απερίγραπτη ευτυχία και ευημερία.

## Κηροπήγιο

Κηροπήγιο στ' όνειρο σας, με ολόκληρο κερί επάνω, προμηνά ότι λαμπρό μέλλον ανοίγεται μπροστά σας, γεμάτο πλούτο, ευτυχία και αγαπητούς συντρόφους. Αν το κηροπήγιο ήταν άδειο, σημαίνει το αντίθετο.

## Κήρυκας ντελάλης

Αν ονειρευτείτε κήρυκα, η τύχη τρέχει ξωπίσω σας. Σπουδαία ζητήματα θα ταχτοποιηθούν φιλικά ανάμεσα σε αντιμαχόμενους. Αν τον είδατε πικραμένο, κάποιο θλιβερό γεγονός ή κακοτυχία μπορεί γρήγορα να επακολουθήσει.

## Κιβώτιο κουτί

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι ανοίγετε κιβώτιο με εμπορεύματα, σημαίνει αμύθητο πλούτο και απολαυστικά ταξίδια που μπορεί να γίνουν σε μακρινά μέρη με ευτυχή αποτελέσματα. Αν το κιβώτιο είναι άδειο, θα ακολουθήσει απογοήτευση στις δουλειές κάθε είδους.

Αν δείτε κουτιά γεμάτα με λεφτά, είναι προμήνυμα ότι θα πάψουν οι έγνοιες για δουλειές και θα έχετε μια ευχάριστη αποχώρηση.

## Κιγκλίδωμα Κάγκελο

Αν δείτε στ' όνειρο σας κιγκλιδώματα, σημαίνει πως κάποιος προσπαθεί να σας κλείσει το δρόμο προς την αγάπη ή τη δουλειά.

Αν δείτε πως κρατάτε κιγκλίδωμα, σημαίνει πως θα κάνετε μια τελευταία απεγνωσμένη προσπάθεια για ν' αποκτήσετε ένα αντικείμενο που επιθυμείτε πολύ. Μπορεί να είναι ζήτημα αγάπης ή κάτι με περισσότερο υλική μορφή.

## Κιθάρα

Το να ονειρευτείτε πως έχετε μια κιθάρα ή πως ακούτε τους ήχους κιθάρας, σημαίνει ευχάριστη συντροφιά και σοβαρή ερωτική ιστορία.

Για τη νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί κιθάρα χωρίς χορδές ή σπασμένη, προβλέπεται πως οι απογοητεύσεις στην αγάπη θα της κάνουν κακό.

Αν ονειρευτείτε πως ακούγατε την εξωτική μουσική μιας κιθάρας, πρέπει να αμυνθείτε ενάντια στην κολακεία και την ευπιστία, γιατί κινδυνεύετε να γοητευθείτε από κάποιο επιτήδειο πρόσωπο. Αν αυτό το όνειρο το δει άντρας, σημαίνει πως θα χάσει τη σωστή του κρίση κάτω από την επιρροή γοητευτικών γυναικών.

Αν δείτε πως παίζετε κιθάρα, οι οικογενειακές σας σχέσεις θα είναι αρμονικές.

## Κιμωλία

Για μια γυναίκα που θα δει πως ασπρίζει το πρόσωπο της με φτιασίδα, σημαίνει ότι θα επιδιώξει ν' αποκτήσει θαυμαστές.

Αν ονειρευτείτε ότι γράφετε με κιμωλία σε σανίδι, θα επιτύχετε δημόσιες τιμές, εκτός αν το σανίδι είναι μαυροπίνακας, οπότε το όνειρο είναι σημάδι κακοτυχίας.

Αν δείτε πως τα χέρια σας\_ είναι γεμάτα κιμωλίες, σας περιμένει απογοήτευση.

## Κίνδυνος

Αν δείτε στον ύπνο σας πως βρισκόσαστε σ' επικίνδυνη κατάσταση, και επίκειται ο θάνατος σας, είναι σημάδι ότι θα αναδυθείτε από την αφάνεια και θα καταλάβετε διακεκριμένες και τιμητικές θέσεις" αν όμως δεν ξεφύγετε τον επικρεμάμενο κίνδυνο, και δείτε πως πεθάνατε ή πληγωθήκατε, θα χάσετε στις επιχειρήσεις και θα στενοχω-ρεθείτε στο σπίτι σας με τους δικούς σας, αλλά και με άλλους. Αν είστε ερωτευμένος, οι προοπτικές σας θα γίνουν αποθαρρυντικές.

## Κινίνη

Αν δείτε στ' όνειρο σας κινίνη, σημαίνει πως σύντομα θα ευτυχίσετε, αν και τα σχέδια σας για την απόκτηση πλούτου δεν θα πραγματοποιηθούν απόλυτα. Αν δείτε πως παίρνετε κινίνη, προβλέπεται καλύτερευση στην υγεία και την ενεργητικότητα, θα κάνετε επίσης καινούργιους φίλους που θα σας βοηθήσουν στη δουλειά σας.

## Κίσσα

Αν δείτε το πουλί κίσσα στον ύπνο σας, είναι προμήνυμα ευχάριστων επισκέψεων από φίλους και ενδιαφέροντος κουτσομπολιού.

Αν ονειρευτείτε πως πιάσατε κίσσα, σημαίνει ευχάριστες, αλλά όχι αποδοτικές απασχολήσεις.

Η σκοτωμένη κίσσα στ' όνειρο σημαίνει άσχημη οικογενειακή ατμόσφαιρα.

## Κισσός

Εκείνος που θα δει κισσό ν' αναρριχάται πάνω σε δένδρα ή σπίτια, μπορεί να είναι βέβαιος ότι θα έχει θαυμάσια υγεία και αύξηση της περιουσίας. Το όνειρο με κισσό σημαίνει ακόμα ότι θ' ακολουθήσουν άπειρες χαρές, και για μια νέα γυναίκα προμηνά τιμητικές διακρίσεις.

Ο μαραμμένος κισσός προοιωνίζεται μελαγχολία και απραγματοποίητες υποσχέσεις.

## Κλαδί

Το κλαδί στ' όνειρο, αν είναι γεμάτο με καρπούς και πράσινα φύλλα, προλέγει πλούτο και πολλές απολαυστικές ώρες με φίλους. Αν είναι ξερό, σημαίνει λυπητερά νέα για ανθρώπους που λείπουν.

## Κλάμα

Κλάμα, στο όνειρο, προλέγει άσχημες ειδήσεις και ανησυχία οικογενειακή.

Αν δείτε άλλους να κλαίνε, σημαίνει ευχάριστο σμίξιμο ύστερα από πολύ καιρό και από θλιβερό χωρισμό.

Αυτό το όνειρο, για μια νέα κοπέλα, προλέγει καυγάδες με τον αγαπημένο της, που θα μπορέσουν να ηρεμήσουν μόνο με την αυταπάρνηση της.

Για τον εμπορευόμενο, σημαίνει προσωρινές απογοητεύσεις και αντιθέσεις.

## Κλαρινέτο

Αν δείτε στον ύπνο σας αυτό το όργανο, είναι προμήνυμα ότι θα αφεθείτε σε ελαφρότητα κάτω από τη συνηθισμένη σας αξιοπρέπεια. Αν δείτε το κλαρινέτο σπασμένο, θα συμβεί κάποια δυσαρέσκεια κοντινού φίλου.

## Κλειδί

Αν δείτε στον ύπνο σας κλειδιά, προβλέπονται αναπάντεχες αλλαγές. Αν τα κλειδιά χαθούν, ανεπιθύμητες περιπέτειες θα σας κουράσουν. Το να βρείτε κλειδιά σημαίνει γαλήνη οικογενειακή και καλή τροπή των πραγμάτων για τις επιχειρήσεις σας.

Σπασμένα κλειδιά, στ' όνειρο, προλέγουν χωρισμό από ζήλια ή θάνατο.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει ότι ξεκλειδώνει μια πόρτα με κλειδί, προβλέπεται νέος εραστής που θα του έχει εμπιστοσύνη. Αν είδε πως κλείδωσε την πόρτα με κλειδί, σημαίνει επιτυχία στην εκλογή συζύγου.

Αν δει ότι έδωσε τα κλειδιά της αλλού, σημαίνει ότι θ' αστοχήσει στην κρίση της και με απερίσκεπτες συζητήσεις θα βλάψει την υπόληψη της.

## Κλεψιά

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι κλέβετε εσείς ή άλλοι, είναι σημάδι κακοτυχίας και απώλειας.

Το να ονειρευτείτε πως κατηγορηθήκατε για κλοπή, προμηνά ότι θα παρεξηγηθείτε, και αυτό θα γίνει αφορμή να υποφέρετε προσωρινά, αλλά τελικά θα δικαιωθείτε.



## Κληματαριά

Όνειρο με κληματαριές είναι προμήνυμα ευημερίας, επιτυχίας και καλής υγείας.

Αν οι κληματαριές ήταν ξερές, σημαίνει παροδική αποτυχία στις συναλλαγές σας.

## Κληρικός

Αν δείτε στ' όνειρο σας πως καλέσατε έναν κληρικό να κάμει επικήδαιο κήρυγμα, σημαίνει ότι θα αγωνιστείτε μάταια εναντίον αρρώστιας και για την απαλλαγή από κακές επιρροές: αυτές θα επικρατήσουν παρά τις έντονες προσπάθειες σας.

Αν μια γυναίκα δει στ' όνειρο της πως παντρεύτηκε κληρικό, θα υποφέρει από πολλές στενοχώριες και το ιδιότροπο χέρι της μοίρας θα την οδηγήσει στο τέλος της εναντιότητας.

## Κληρονόμος

Αν ονειρευτείτε πως κληρονομήσατε περιουσία ή αντικείμενα αξίας, σημαίνει πως κινδυνεύετε να χάσετε αυτά που ήδη έχετε και είναι προειδοποίηση πως σας πλησιάζουν ευθύνες. Ευχάριστες εκπλήξεις ίσως ακολουθήσουν αυτό το όνειρο.

## Κλητήρας

Αν δείτε στον ύπνο σας κλητήρα, σημαίνει αγώνα για υψηλότερη θέση. Αν ο κλητήρας έρχεται για σύλληψη ή για έρωτα, ψεύτικο φίλοι προσπαθούν να βγάλουν χρήματα από σας.

## Κλουβί

Αν δείτε στ' όνειρο σας κλουβί πουλιών, θα γίνετε ο ευτυχής κάτοχος τεράστιου πλούτου και πολλών όμορφων και χαριτωμένων παιδιών.

Αν δείτε μόνο ένα πουλί στο κλουβί, θα συνάψετε επιθυμητό και πλούσιο γάμο.

Αν το κλουβί είναι άδειο, είναι σημάδι πως κάποιο μέλος της οικογένειας θα χαθεί είτε από εκούσια απαγωγή είτε από θάνατο.

Αν δείτε άγρια ζώα στο κλουβί, σημαίνει ότι θα θριαμβεύσετε κατά των εχθρών σας και των ατυχιών.

Αν δείτε πως είσαστε στην κλούβα

μαζί τους, σας περιμένουν θλιβερές σκηνές από δυστυχήματα κατά τη διάρκεια ταξιδιού.

## Κλώσιμο κλωστής

θαυμάσιο όνειρο. Αν δείτε ότι κλώθετε οποιαδήποτε κλωστή, είναι σημάδι επιτυχίας. Με οτιδήποτε καταπιαστείτε θα ξεπεράσετε κάθε προσδοκία σας.

## **Κλώσσα**

Αν δείτε στ' όνειρο σας μια κλώσσα με τα κλωσσοπουλάκια της, σημαίνει, αν είστε γυναίκα, ότι οι φροντίδες σας θα είναι ποικίλες και πληκτικές. Πολλά παιδιά θα έχετε να φροντίσετε και μερικά από αυτά θα αποδειχθούν δύστροπα και άτακτα.

Αν είστε άντρας, η κλώσσα στο όνειρο είναι προμήνυμα συσσώρευσης πλούτου.

## **Κοζάκος**

Αν δείτε στ' όνειρο σας Κοζάκο, σημαίνει ταπείνωση προσωπικού χαρακτήρα, που θα επέλθει από υπερβολική ακολασία και καταχρήσεις.

## **Κοιλιά**

Είναι κακό όνειρο αν δείτε μια πρησμένη κοιλιά" σημαίνει απελπιστική αρρώστια.

Αν δείτε οτιδήποτε να σέρνεται με την κοιλιά, είναι προμήνυμα ταπείνωσης και σκληρού μόχθου.

## **Κόκα κόλα**

Για μια γυναίκα που θα ονειρευτεί πως πίνει κόκα-κόλα, σημαίνει ότι θα χάσει την υγεία της και την τύχη να παντρευτεί έναν πλούσιο άντρα εξαιτίας της παράδοσης της στις υλικές απολαύσεις.

## **Κόκαλα**

Αν δείτε στ' όνειρο σας, τα κόκαλα σας να έχουν πεταχτεί έξω από τη σάρκα, σημαίνει πως κάποια προδοσία εξυφάνεται σε βάρος σας.

Αν δείτε ένα σωρό από κόκαλα, πείνα και μολυσματικές επιδράσεις σας περιβάλλουν.

## **Κόκαλο φάλαινας**

Αν ονειρευτείτε ότι βλέπατε ή επεξεργάζοσταν κόκαλο φάλαινας, είναι σημάδι πως θα συνεργασθείτε με πρόσωπα που θα σας υποστηρίξουν, και το αποτέλεσμα θα είναι πολύ αποδοτικό.

## **Κοκκινάδι**

Το να ονειρευτείτε ότι χρησιμοποιείτε κοκκινάδι σημαίνει ότι θα προσπαθήσετε να ξεγελάσετε τους άλλους με απατηλά μέσα, για να πετύχετε τους σκοπούς σας.

Αν δείτε ότι άλλοι φοράνε κοκκινάδι στο πρόσωπο τους, χρειάζεται προσοχή για να μη χρησιμοποιηθείτε από δόλια πρόσωπα.

Αν είδατε το κοκκινάδι να ξεβάφει στο πρόσωπο σας, σημαίνει ότι θα γελοιοποιηθείτε μπροστά στον αντίπαλο σας και θα χάσετε την εκτίμηση και την αγάπη του αγαπημένου σας.

## Κοκκίνισμα

Για μια νέα γυναίκα που θα ιδεί στ' όνειρο της πως κοκκίνισε, σημαίνει πως θα στενοχωρηθεί και θα ταπεινωθεί από ψεύτικες κατηγορίες.

Αν δει άλλους να κοκκινίζουν, θα μεταχειριστεί ανόητες κοροϊδίες, που θα την κάνουν δυσάρεστη στους φίλους της.

## Κοκταίηλ

Αν ονειρευτείτε πως πίνετε κοκταίηλ, σημαίνει ότι θα απογοητεύσετε τους φίλους σας σ' ό,τι αφορά τις κλίσεις σας και θα χαρείτε τη συντροφιά άσωτων ανδρών και γυναικών, ενώ θα εμφανίζεστε σαν σοβαρός μελετητής και καλός νοικοκύρης.

Για μια νέα γυναίκα, το όνειρο αυτό προμηνά άσωτη ζωή και αγνόηση των κανόνων της ηθικής και της ευπρέπειας.

## Κολακεία

Αν δείτε πως επιζητείτε κολακεία, σημαίνει ότι θα καταλάβετε πομπωδώς τιμητικές θέσεις που δεν τις αξίζετε.

Αν προσφέρετε κολακεία, θα διακυβεύσετε κάποιο πολύτιμο περιουσιακό σας στοιχείο, με την ελπίδα να αποκομίσετε περισσότερα υλικά οφέλη.

## Κόλαση

Αν ονειρευτείτε πως βρισκόσαστε στην κόλαση, σημαίνει πως θα ενδώσετε σε πειρασμούς οι οποίοι θα σας καταστρέψουν οικονομικά και ηθικά.

Αν δείτε φίλους σας να βρίσκονται στην κόλαση, σημαίνει ενόχληση και φορτικές ευθύνες. Επίσης, θα μάθετε για την ατυχία κάποιου φίλου σας.

Αν ονειρευτείτε πως κλαίγατε στην κόλαση, είναι σημάδι πως οι φίλοι σας αδυνατούν να σας σώσουν από τους εχθρούς σας.

## Κολατσιό

Για ανθρώπους που κάνουν πνευματική εργασία, το όνειρο αυτό είναι καλός οιωνός. Αν δείτε πρωινό κολατσιό με φρέσκο γάλα, αυγά κι ένα πιάτο γεμάτο ώριμα φρούτα, είναι προμήνυμα βιαστικών, αλλά ευνοϊκών αλλαγών.

Αν τρώτε μόνος, σημαίνει ότι θα πέσετε σε παγίδα των εχθρών σας. Αν τρώτε με άλλους, είναι καλό.

## Κολλάρο

Αν ονειρευτείτε πως φορούσατε κολλάρο, σημαίνει ότι θα σας γί-, νουν μεγάλες τιμές που δύσκολα θα μπορούσε να πει κανείς ότι τις αξίζετε.

Για μια γυναίκα που θα δει στον ύπνο της γιακάδες, είναι σημάδι πως θα έχει πολλούς θαυμαστές, αλλά όχι ειλικρινείς. Είναι πιθανό να μείνει ανύπαντρη για ένα μακρύ χρονικό διάστημα.

## Κολλέγιο

Αν δείτε στ' όνειρο σας κολλέγιο, σημαίνει ότι σύντομα θα προαχθείτε σε μια θέση που την επιδιώκατε από καιρό. Αν δείτε πως έχετε ξαναγυρίσει στο κολλέγιο, είναι προμήνυμα ότι θα λάβετε διάκριση για κάποια εξαιρετική εργασία.

## Κολλητσίδες

Αν δείτε στ' όνειρο σας κολλητσίδες, σημαίνει ότι θα αγωνιστείτε για ν' απαλλαγείτε από κάποιο δυσάρεστο φορτίο, και θα επιδιώξετε την αλλαγή στο περιβάλλον.

## Κολύμπι

Το να ονειρευτείτε ότι κολυμπάτε, είναι προμήνυμα επιτυχίας. Αν δείτε πως, ενώ κολυμπούσατε, διαπιστώσατε ότι βουλιάζετε, σας περιμένει μεγάλη απογοήτευση. Για μια νέα κοπέλα που θα ονειρευτεί ότι κολυμπά με φίλη της που είναι πολύ καλή κολυμβήτρια, είναι προμήνυμα πως θ' αγαπηθεί για τον χαρακτήρα της. Αν δείτε ότι κολυμπάτε κάτω από το νερό, σημαίνει δυσκολίες και αγωνίες.

## Κομήτης

Αν ονειρευτείτε αυτό το ουράνιο αντικείμενο που αρμενίζει στους ουρανούς εμπνέοντας το φόβο, θα αντιμετωπίσετε απροσδόκητες δοκιμασίες, αλλά με το γενναίο αγώνα σας θα τις ξεπεράσετε και θ' ανυψωθείτε από μια μέτρια ζωή στα ύψη της φήμης. Για ένα νέο άνθρωπο, το όνειρο αυτό προοιωνίζεται στέρωση και λύπη.

## Κομμωτής

Αν δείτε πως επισκεπτόσαστε τον κομμωτή σας, σημαίνει ότι θα εντυπωσιαστείτε από τις πράξεις μιας όμορφης γυναίκας.

Για μια γυναίκα, αυτό το όνειρο σημαίνει οικογενειακές διαταραχές.

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί πως βάφει τα μαλλιά της, προβλέπεται ότι θα κινδυνέψει να κατακριθεί από την κοινωνία γιατί κάποιος εχθρός θα προσπαθήσει να αμαυρώσει την υπόληψη της.

Αν ονειρευτεί πως χτένιζε τα μαλλιά της, σημαίνει πως θ' ασχοληθεί με επιπόλαια πράγματα και πως θα προσπαθήσει με κάθε τρόπο να κάνει τους γύρω της ενεργούμενα της.

## Κομπασμός

Αν ακούσετε, στ' όνειρο σας, καυχησιολογίες, θα λυπηθείτε ειλικρινά για μιαν αυθόρμητη πράξη που θα προξενήσει ταραχή στους φίλους σας. Αν δείτε πως καυχίστε σ' έναν ανταγωνιστή, είναι προμήνυμα ότι θα είστε άδικος, και θα χρησιμοποιήσετε άτιμα μέσα για να επιπλεύσετε στον ανταγωνισμό.

## Κομπογιαννίτης

Αν δείτε έναν κομπογιαννίτη στ' όνειρο σας, σημαίνει πως θα ενοχληθείτε από κάποια αρρώστια και από τη λανθασμένη θεραπεία που θ' ακολουθήσετε.

Αν δείτε πως γινόσαστε κομπογιαννίτης, σημαίνει πως υποσυνείδητα καλλιεργείτε τη νοσηρότητα, που θα την ξεπεράσετε μόνο αν αναλάβετε ευθύνες.

## Κόμπος

Το να δείτε κόμπους, σημαίνει πολύ στενοχώρια για μηδαμινά πράγματα.

Το να δείτε πως δέσατε έναν κόμπο, σημαίνει ότι ο χαρακτήρας σας είναι πολύ ανεξάρτητος και ότι θ' αρνηθείτε να υποταχθείτε σε φίλο ή εραστή. Το όνειρο έχει την αυτή σημασία και για τα δύο φύλα.

## Κομφευόμενος

Το να δει κανείς στον ύπνο του έναν κομφευόμενο τύπο είναι ένδειξη χαμηλού διανοητικού επιπέδου. Εκείνος που θα δει αυτό το όνειρο θα πρέπει να προσπαθήσει να ανυψώσει το πνεύμα του σε ευγενέστερες σκέψεις.

## Κονκάρδα

Αυτό το όνειρο σημαίνει ότι εχθροί θα αναλάβουν καταστρεπτικούς αγώνες εναντίον σας. Φυλαχτείτε από τους τίτλους.

## Κονφετί χαρτοπόλεμος

Αν δείτε στ' όνειρο σας κονφετί που να σας εμποδίζει τη θέα, μέσα σ' ένα πλήθος ανθρώπων που διασκεδάζουν, σημαίνει ότι θα χάσετε πολλά ζητώντας πρώτα την απόλαυση και έπειτα την εκτέλεση των έργων που επιβάλλει το καθήκον.

## Κοράλλι

Αν δείτε στ' όνειρο σας χρωματιστό κοράλλι, είναι σημάδι διαρκούς φιλίας, που δε θα πάψει να σας ανακουφίζει τις στενοχώριες. Το λευκό κοράλλι προλέγει απιστία και συνάμα προμηνά έρωτα.

## Κορδέλα

Κορδέλες στο όνειρο σας σημαίνουν ευχαρίστηση και φροντίδες που δεν κουράζουν.

Για μια νέα κοπέλα που θα ονειρευτεί ότι στολίζεται με κορδέλες, είναι προμήνυμα ότι σύντομα θα έχει πρόταση γάμου, αλλά η επιπολαιότητα της θα γίνει αιτία να διαπράξει σοβαρά λάθη.

Αν δείτε στ' όνειρο σας να φοράνε κορδέλες, σημαίνει δυσκολίες και συναγωνισμό για την απόκτηση συζύγου.

Αν μια νέα κοπέλα δει ότι αγοράζει κορδέλες, είναι σημάδι ότι η ζωή της θα είναι εύκολη και γεμάτη ικανοποιήσεις.

## Κοριοί

Αν δείτε στ' όνειρο σας κοριούς, είναι σημάδι συνεχιζόμενης αρρώστιας και ατυχών καταστάσεων. Αν δείτε πλήθος κοριών, προμηνύονται θανατηφόρα ατυχήματα.

Αν δείτε κοριούς που κάνουν τον ψόφιο, είναι προμήνυμα δυστυχίας που θα προέλθει από αρρώστια.

Αν δείτε πως τους λιώνετε και αντί για αίμα εμφανίζεται νερό, προμηνύεται ανησυχητική, αλλά όχι θανατηφόρα αρρώστια ή ατύχημα. Αν δείτε κοριούς να σκαρφαλώνουν σε λευκό τοίχο, και τους ρίχνετε ζεματιστό νερό, σημαίνει ότι θα σας καταπονήσει βαριά αρρώστια, αλλά δεν υπάρχει φόβος για θάνατο.

Αν το ζεματιστό νερό τους σκότωνα, κάποια σοβαρή επιπλοκή με μοιραία αποτελέσματα δεν είναι απίθανη.

## Κορίτσια

Αν ονειρευτείτε πως είδατε ένα όμορφο νεαρό κορίτσι, προμηνύονται ευχάριστες προοπτικές και οικογενειακές χαρές. Αν το κορίτσι ήταν αδύνατο και χλωμό, σημαίνει ότι κάποιος συγγενής σας θα μείνει ανάπηρος και θα έχετε πολλές φασαρίες.

Για έναν άντρα που θα ονειρευτεί πως είναι κορίτσι, σημαίνει πως θα έχει προβλήματα αντίληψης ή πως θα γίνει ηθοποιός και θα παίζει γυναικείους ρόλους.

## Κορνέτα

Αν δείτε ή ακούσετε στ' όνειρο σας κορνέτα, σημαίνει ότι ξένοι εν-διαφέρονται για σας καλοπροαίρετα.

## Κορσέ

Αν δείτε στ' όνειρο σας κορσέ, σημαίνει ότι θα βρεθείτε σε αμηχανία σ' ό,τι αφορά τη σημασία του ενδιαφέροντος που έχετε προκαλέσει. Αν μια νέα γυναίκα δει πως στενοχωρήθηκε με το δέσιμο ή το λύσιμο του κορσέ της, σημαίνει πως θα έχει έντονη τάση να καυγαδίσει με τους φίλους της με το παραμικρό. Αν δείτε πως άλλοι φορούν βελούδινο ή διακοσμημένο κορσέ, σημαίνει πως σας ενδιαφέρει περισσότερο ο πλούτος από την τιμή.

Για τη γυναίκα που θα λάβει κορσέ σαν δώρο, προβλέπεται πως σύντομα πολλοί θα την εκτιμήσουν.

## Κορυδαλλός

Αν ακούσατε τη φωνή κορυδαλλού στ' όνειρο σας, προμηνύεται ευτυχία και ευημερία. Αν είδατε να πετάνε κορυδαλλοί γύρω σας, η τύχη θα σας χαμογελάσει.

Το να δείτε πως πιάσατε κορυδαλλό, σημαίνει τιμές και εύκολο έρωτα. Αν είδατε κορυδαλλούς να τρώνε, είναι προμήνυμα ευημερίας και πολλών εισοδημάτων.

## Κόρφος

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως ο κόρφος της είναι τραυματισμένος, είναι προμήνυμα πως την απειλεί κάποια μεγάλη πίκρα.

Αν δει τον κόρφο της λερωμένο ή ζαρωμένο, θα δοκιμάσει μεγάλη απογοήτευση στον έρωτα και πολλές αντίζηλες θα τη στενοχωρήσουν πολύ. Αν ο κόρφος της είναι λευκός και γεμάτος, σύντομα θα αποκτήσει περιουσία. Αν δει τον εραστή της να τον κοιτάζει ύπουλα μέσα από το τολμηρό κορσάζ της, σημαίνει ότι πρόκειται να υποχωρήσει στα γλυκόλογα και στις γαλιφιές ενός φλογερού «κορτάκια».

## Κοσμήματα

Τέρψεις και πλούτη σημαίνουν τα χρυσαφικά στ' όνειρο. Αν δείτε πως τα φορούσατε, είναι σημάδι ικανοποίησης και επιτυχίας στις επιδιώξεις σας. Αν δείτε πως τα φορούσαν άλλοι, είναι προμήνυμα ότι θα σας προσφερθούν υψηλές θέσεις.

Χρυσικά πάνω στα ρούχα σημαίνουν καλή τύχη. Σημαίνουν ακόμη κληρονομιά ή καλή τοποθέτηση που θα σας φέρουν μεγάλη ικανοποίηση.

Αν δείτε πως κληρονομήσατε χρυσαφικά, η ευημερία σας θα είναι πρωτοφανής, αλλά όχι εντελώς ικανοποιητική.

Το να δείτε ότι δίνετε χρυσαφικά, είναι μια προειδοποίηση πως η περιουσία σας διατρέχει κινδύνους. Για μια νέα κοπέλα, το να δει ότι της δίνουν χρυσαφικά σημαίνει μεγάλη χαρά και πολύ καλό γάμο. Αν δει πως έχασε χρυσαφικά, προβλέπεται ότι εχθροί της θα προσπαθήσουν να την εξαπατήσουν.

Αν δείτε πως βρήκατε χρυσαφικά, σημαίνει γρήγορη και θαυμαστή άνοδο στις επιχειρήσεις και στα ενδιαφέροντα σας. Το να δείτε πως δώσατε χρυσαφικά, είναι προμήνυμα ότι θα ζημιώσετε τον εαυτό σας χωρίς να το καταλάβετε.

Η αγορά χρυσαφικών στ' όνειρο σημαίνει ότι θα έχετε αισθηματικές επιτυχίες, που όμως δεν θα κρατήσουν για πολύ.

## Κοτόπουλα

Αν δείτε στ' όνειρο σας μια κλωσσοφωλιά, σημαίνει στενοχώρια λόγω πολλών φροντίδων, μερικές από τις οποίες θα αποδειχτούν ε-  
πωφελείς.

Νεαρά ή μισοαναπτυγμένα κοτόπουλα σημαίνουν επιτυχημένες επιχειρήσεις, αλλά για να τις κάνετε τέτοιες, θα πρέπει να ασκήσετε τη σωματική σας δύναμη.

Αν δείτε κοτόπουλα να πηγαίνουν στην κούρνια, εχθροί ετοιμάζουν κακό για σας.

Αν δείτε πως τρώτε κοτόπουλα, σημαίνει πως η φιλαυτία θα αμαυρώσει την καλή σας φήμη. Η εργασία και ο ερωτάς σας θα βρεθούν σε επισφαλείς καταστάσεις.

## Κοτόπουλα μπάνταμ

Αν δείτε στον ύπνο σας εκείνα τα γνωστά μικροκαμωμένα κοτόπουλα, που ονομάζονται «μπάνταμ», η περιουσία σας θα είναι μικρή, ωστόσο όμως θα είστε ικανοποιημένοι. Αν τα δείτε άρρωστα ή εκτεθειμένα σε χειμωνιάτικες θύελλες, τα συμφέροντα σας θα βλαφτούν.

## Κουάκερος

Αν δείτε στ' όνειρο σας έναν Κουάκερο, προβλέπεται πως θα έχετε πιστούς φίλους και ευνοϊκές επιχειρήσεις. Αν δείτε πως είστε Κουάκερος, σημαίνει πως θα συμπεριφερθείτε με αξιοπρέπεια σε κάποιον εχθρό σας.

Για την κοπέλα που θα δει πως βρίσκεται σε μια συνάντηση Κουά-κερων, είναι σημάδι ότι με τη σεμνή της συμπεριφορά θα κερδίσει έναν πιστό σύντροφο που θα της προσφέρει όλες τις ανέσεις.

## Κουαρτέτο

Αν δείτε στ' όνειρο σας ένα κουαρτέτο, όπου παίζετε ή τραγουδάτε, προβλέπονται επιτυχίες στις επιχειρήσεις, ευχάριστη συντροφιά και διασκεδάσεις.

Αν ονειρευτείτε πως βλέπετε ή ακούτε ένα κουαρτέτο, σημαίνει πως οι φιλοδοξίες σας θα είναι πάνω από τις δυνάμεις σας.

## Κουβαρίστρα

Το όνειρο με κουβαρίστρες σημαίνει ότι θα αναλάβετε μακροχρόνια και δύσκολα καθήκοντα, που θα ξεπεράσουν όμως σε απόδοση ακόμα και τις πιο τολμηρές προσδοκίες σας. Αν οι κουβαρίστρες είναι άδειες, χρειάζεται προσοχή για να προλάβετε μεγάλες απογοητεύσεις.

## Κουβέντα

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι κουβεντιάζετε, σημαίνει πως σύντομα

Η ι ακούσετε ότι κάποιος συγγενής είναι άρρωστος, και ακόμα θα υπαρξουν στενοχώριες στις υποθέσεις σας.

Αν ονειρευτείτε άλλους να κουβεντιάζουν δυνατά, χρειάζεται προσοχή, γιατί κινδυνεύετε να κατηγορηθείτε για ανάμιξη στις υποθέσεις των άλλων. Αν νομίσατε πως μιλούσαν για σας, προμηνύεται κίνδυνος για την υγεία σας και δυσμείνια.

## Κουβέρτες

Κουβέρτες λερωμένες στ' όνειρο σας σημαίνουν προδοσία. Αν είναι καινούργιες και λευκές, σας περιμένει επιτυχία εκεί που περιμένατε αποτυχία, και θα αποφύγετε μοιραία αρρώστια χάρη σε απρόβλεπτους παράγοντες.



## Κουδούνι

Αν ονειρευτείτε πως ακούσατε να χτυπά ένα κουδούνι, θα μάθετε απρόσμενες ειδήσεις για τη λύπη ή την αρρώστια κάποιου που είναι μακριά.

Αν δείτε πως χτυπούσατε κουδούνι, προβλέπονται προβλήματα υγείας και αναποδιές.

## Κουζίνα

Αν δείτε κουζίνα στ' όνειρο σας, σημαίνει ότι θα υποχρεωθείτε να αντιμετωπίσετε ανάγκες που θα σας προκαλέσουν μελαγχολία.

Για μια νέα γυναίκα, το να ονειρευτεί καθαρή και συγυρισμένη κουζίνα σημαίνει ότι θα πάρει ενδιαφέρουσα κληρονομιά.

## Κούκος

Αν δείτε στ' όνειρο σας κούκο, είναι σημάδι ότι θα τερματιστεί ξαφνικά μια ευτυχισμένη ζωή λόγω καταστροφής αγαπημένου φίλου.

Αν δείτε πως ακούσατε κούκο, σημαίνει οδυνηρή αρρώστια ή θάνατο κάποιου αγαπημένου προσώπου που απουσιάζει, ή ατύχημα σε κάποιον από την οικογένεια σας.

## Κουκουβάγια

Αν δείτε ότι ακούτε τη φωνή μιας κουκουβάγιας, σημαίνει πως ο θάνατος πλησιάζει ύπουλα το περιβάλλον σας. Είναι μια προειδοποίηση πως δεν πρέπει να σπαταλάτε μάταια τη ζωή σας. Επίσης, άσχημα νέα για κάποιον που λείπει σίγουρα θα ακολουθήσουν αυτό το όνειρο.

## Κουμπιά

Για μια νέα γυναίκα που θα δει πως ράβει λαμπρά, γυαλιστερά κουμπιά σε στολή, είναι προμήνυμα πως θα παντρευτεί έναν ωραίο πλούσιο και στοργικό άντρα. Για ένα νέο, σημαίνει ότι θα τον δε χτούν στο στρατό και θα κάμει εκεί λαμπρή καριέρα.

## Κουνέλι

Αν δείτε ότι κυνηγάτε κουνέλια, θα συναντήσετε ενδιαφέροντα πρόσωπα. Αν τα κουνέλια τριγυρίζουν κοντά σας, αυτό σημαίνει όμορφη οικογενειακή ζωή. Λευκά κουνέλια σημαίνουν πίστη στην αγάπη και ευνοϊκές εξελίξεις σ' όλες τις υποθέσεις.

## Κούνια

Αν ονειρευτείτε μια κούνια, με ένα όμορφο παιδάκι μέσα, σημαίνει ευημερία και λατρεία των όμορφων παιδιών.

Αν ονειρευτείτε πως κουνούσατε το μωρό σας, σημαίνει ότι κάποιος θα αρρωστήσει από την οικογένεια.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως κουνούσε μια κούνια είναι σημάδι ότι θα πέσει χαμηλά, θα πρέπει να προσέξει το κουτσομπολιό.

## Κουνιστή πολυθρόνα

Κουνιστή πολυθρόνα στ' όνειρο σας σημαίνει ευχαρίστηση από το περιβάλλον σας.

Αν ονειρευτείτε μητέρα, γυναίκα ή αγαπημένη να κάθεται σε κουνιστή καρέκλα, είναι σημάδι σπάνιας ευχαρίστησης.

Αν η κουνιστή πολυθρόνα ήταν άδεια, σημαίνει κακοτυχία γι' αυτόν που είδε το όνειρο.

## Κουνούπι

Αν ονειρευτείτε κουνούπια, σημαίνει πως θα προσπαθήσετε σκληρά για να μείνετε απρόσβλητος από τις επιθέσεις ύπουλων εχθρών. Η υπομονή και η περιουσία σας θα υποφέρουν λόγω αυτών των ατόμων.

Αν δείτε πως σκοτώσατε κουνούπια, σημαίνει πως θα ξεπεράσετε τα εμπόδια και θα απολαύσετε ευτυχία και οικογενειακή γαλήνη.

## Κουνουπίδι

Αν δείτε στον ύπνο σας ότι τρώγατε κουνουπίδι, θα επιτιμηθείτε για παραμέληση καθήκοντος. Αν το δείτε να φυτρώνει, οι προοπτικές σας θα βελτιωθούν ύστερα από μια περίοδο απωλειών.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει αυτό το λαχανικό στ' όνειρο της, σημαίνει ότι θα παντρευτεί για να ευχαριστήσει τους γονείς της και όχι τον εαυτό της.

## Κουπάκι τσαγιού

Αν ονειρευτείτε κουπάκια τσαγιού, είναι σημάδι πως θα δοκιμάσετε ευχαρίστηση.

Για μια γυναίκα, το να δει ότι σπάζει κουπάκια ή τα βλέπει σπασμένα, σημαίνει περιστατικά ανάμικτα με χαρά και θλίψη. Το να δείτε πως πίνετε κρασί από κουπάκι τσαγιού, προλέγει καλοτυχία.

## Κουπί

Αν ονειρευτείτε πως τραβάτε κουπί, προμηνύονται απογοητεύσεις για σας, και ότι θυσιάζετε την ευχαρίστηση σας για χάρη των άλλων.

Αν δείτε πως χάνετε ένα κουπί, σημαίνει πως θα κάνετε φιλότιμες προσπάθειες για να πραγματοποιήσετε ικανοποιητικά τα σχέδια σας.

Ένα σπασμένο κουπί προοιωνίζεται αιματοαίωση κάποιας προγραμματισμένης διασκέδασης.

## Κουρέας

Αν δείτε στ' όνειρο σας κουρέα, σημαίνει ότι η επιτυχία θα έρθει ύστερα από σκληρό αγώνα και «κυνήγημα της δουλειάς». Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί κουρέα, είναι προμήνυμα ότι η περιουσία της θα μεγαλώσει, όχι όμως σημαντικά.

## Κουρούνα

Αν ονειρευτείτε πως είδατε κουρούνα, σημαίνει κακοτυχία και λύπη. Αν ονειρευτείτε πως ακούσατε κουρούνες να κρίζουν, θα επηρεαστείτε από άλλους να διαθέσετε κακώς την περιουσία σας. Για ένα νέο άντρα, είναι ένδειξη πως θα υποκύψει στις πανουργίες ύπουλων γυναικών.

## Κουρτίνες

Αν δείτε στον ύπνο σας κουρτίνες, είναι προμήνυμα ότι θα σας έρθουν ανεπιθύμητοι επισκέπτες, που θα σας προκαλέσουν ενόχληση και στενοχώρια. Οι λερωμένες ή σχισμένες κουρτίνες στ' όνειρο σημαίνουν φιλονικίες και κατηγορίες.

## Κουταβάκι

Αν δείτε στον ύπνο σας κουταβάκι, σημαίνει ότι σύντομα θα βρεθείτε σε δίλημμα. Αν φαινόταν αρρωσπάρικο, σημαίνει απογοητεύσεις και όχι πολύ καλές προοπτικές στις υποθέσεις σας.

## Κουτάλα

Αν δείτε κουτάλα στ' όνειρο σας, σημαίνει ότι θα έχετε τύχη στην εκλογή του συζύγου σας. Τα παιδιά σας θα γίνουν πηγή ευτυχίας.

Αν η κουτάλα ήταν σπασμένη, ή λερωμένη, σημαίνει μεγάλη απώλεια.

## Κουτάλια

Αν δείτε στον ύπνο σας κουτάλια, είναι δείγμα προόδου, και στην οικογενειακή ατμόσφαιρα θα επικρατήσει ηρεμία και κατανόηση.

Αν δείτε πως σας φάνηκε ότι χάσατε κουτάλι, σημαίνει καχυποψία και άδικες κατηγορίες.

Αν ονειρευτείτε ότι κλέψατε κουτάλι, είναι σημάδι κακής συμπεριφοράς και ότι έχετε ανάγκη προστασίας.

Σπασμένα ή βρώμικα κουτάλια σημαίνουν απώλεια και φασαρίες.

## Κουτσός

Για μια γυναίκα, το να ονειρευτεί έναν κουτσό σημαίνει ότι οι ελπίδες της δεν θα πραγματοποιηθούν και θα δοκιμάσει απογοητεύσεις.

## Κούραση

Αν ονειρευτείτε πως αισθάνεστε κουρασμένος, σημαίνει πως θα έχετε προβλήματα υγείας και πως θα αισθανθείτε καταπίεση στη δουλειά σας.

Για μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί κουρασμένους ανθρώπους, προμηνύονται προβλήματα υγείας.

## Κουτσομπολιό Κακολογία

Οι συνθήκες θα αλλάξουν από το καλό προς το κακό, αν είδατε στον ύπνο σας ότι κάνατε κουτσομπολιό παρέα με άλλους.

Αν είδατε πως σας κουτσομπόλευαν φίλοι σας, σημαίνει πως θα έχουν στενοχώριες από υπηρέτες και παιδιά.

## Κρανίο

Αν δείτε στ' όνειρο σας κρανία που κάνουν γκριμάτσες σε σας, είναι προμήνυμα οικογενειακών καυγάδων και διαφωνιών. Οι επιχειρήσεις στα χέρια σας θα γίνουν προβληματικές.

Αν δείτε το κρανίο κάποιου φίλου, σημαίνει πως κάποιος φίλος σας θα σας πληγώσει.

Αν δείτε το δικό σας κρανίο, σημαίνει πως θα έχετε τύψεις συνειδήσεως.

## Κράνος

Αν ονειρευτείτε ένα κράνος, σημαίνει πως θα καταφέρετε να αποφύγετε τη φτώχεια και τις απώλειες που σας απειλούν.

## Κρασί

Αν δείτε ότι πίνετε κρασί, σημαίνει χαρά και ειλικρινή φιλία.

Αν δείτε πως σπάσατε μπουκάλια με κρασί, είναι προμήνυμα ότι ο έρωτας και το πάθος θα παύσουν να υπάρχουν.

Το να δείτε βαρέλια με κρασί είναι σημάδι πολυτέλειας. Αν γεμίζατε με κρασί μια φιάλη, σημαίνει πολυποίκιλες ευχαριστήσεις και ότι θα επισκεφθείτε πολλά αξιόλογα μέρη.

Αν ονειρευτείτε ότι εμπορεύεστε κρασί, οι ασχολίες σας θα ανταμειφθούν.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει ότι πίνει κρασί, προβλέπεται ότι θα παντρευτεί πλούσιο και αξιόλογο άνδρα.

## Κραυγές

Αν ονειρευτείτε πως ακούσατε κραυγές απελπισίας, σημαίνει ότι θα έχετε μεγάλες σκοτούρες, μα αν αγρυπνείτε, θα ξεπεράσετε τελικά αυτές τις στενάχωρες καταστάσεις σε σύντομο χρονικό διάστημα.

Αν ακούσατε μια κραυγή έκπληξης, θα λάβετε βοήθεια από ανε-πάντευχη πηγή.

Αν ακούσατε κραυγές άγριων ζώων, σημαίνει δυστύχημα σοβαρής μορφής.

Αν ακούσατε κραυγή για βοήθεια από συγγενείς ή φίλους, σημαίνει πως είναι άρρωστοι ή πολύ στενοχωρημένοι.

## Κρέας

Για τη γυναίκα που θα ονειρευτεί ωμό κρέας, σημαίνει πως θα απογοητευτεί στην προσπάθεια της να φτάσει τους στόχους της.

Αν δει μαγειρευμένο κρέας, σημαίνει πως άλλοι θα αποκτήσουν αυτό το οποίο εκείνη θέλει.

Αν δείτε ρόστο, σημαίνει πως θα αντιμετωπίσετε οικογενειακή απιστία και πανουργία.

## Κρεατοελιές

Αν δείτε ότι σας ενοχλούν οι κρεατοελιές, σημαίνει ότι θα δυσκολευτείτε να αποκρούσετε τις απαιτήσεις των άλλων.

Αν ονειρευτείτε πως εξαφανίσθηκαν οι κρεατοελιές από πάνω σας, είναι σημάδι ότι θα ξεπεράσετε δυσάρεστα εμπόδια και τελικά θα επιτύχετε στις επιχειρήσεις.

Αν ονειρευτείτε κρεατοελιές σε τρίτους, είναι σημάδι ότι έχετε κακόψυχους εχθρούς κοντά σας.

Αν δείτε ότι γιατρεύετε κρεατοελιές, θα αγωνισθείτε για να αποφύγετε κίνδυνο για σας και τους δικούς σας.

## Κρεββάτι

Ένα καθαρό και λευκό κρεββάτι σημαίνει ειρηνικό τέλος σε στενοχώριες. Για μια γυναίκα που θα δει στον ύπνο της ότι στρώνει κρεββάτι, σημαίνει καινούργιο εραστή και ευχάριστη απασχόληση.

Αν δείτε πως είσατε σε κρεββάτι, αλλά σε ξένο δωμάτιο, θα έχετε επίσκεψη φίλων που δεν τους περιμένατε. Αν ένα άρρωστο άτομο ονειρευτεί πως είναι στο κρεββάτι, νέες επιπλοκές θα παρουσιαστούν και ίσως ο θάνατος.

Αν δείτε πως κοιμάστε σε κρεββάτι στο ύπαιθρο, θα πρέπει να περιμένετε γοητευτικές εμπειρίες και ευκαιρία για να βελτιώσετε την περιουσία σας. Αν δείτε μαύρους να περνούν κοντά στο κρεββάτι σας, σημαίνει πως θα προκύψουν άσχημα περιστατικά που θα επηρεάσουν τα σχέδια σας.

Αν δείτε πως κάποιος φίλος σας κοιμόταν σε κρεββάτι και ήταν πολύ χλωμός, σημαίνει ότι παράξενες και θλιβερές περιπλοκές θα βασανίσουν φίλους σας, φέρνοντας δυσαρέσκεια και σε σας τον ίδιο.

Για μια μητέρα που θα δει ότιοπαιδί της «βρέχει» το κρεββάτι του, είναι προμήνυμα ότι την περιμένει ασυνήθιστη ανησυχία, και άρρωστα πρόσωπα δε θα αναρρώσουν τόσο γρήγορα όσο ίσως αναμενόταν. Για κάποιον που θα δει ότι «έβρεξε» το κρεββάτι του, σημαίνει αρρώστια, ή ότι κάποια τραγωδία θα παρεμβληθεί στην καθημερινή ρουτίνα της δουλειάς του.

Αν δείτε πως το πρόσωπο με το οποίο κοιμόσαστε στο ίδιο κρεββάτι δε σας αρέσει, είναι προμήνυμα ότι κάποιος που έχει απαιτήσεις από εσάς, θα σας επικρίνει και θα κάμει το περιβάλλον σας γενικά δυσάρεστο.

Αν δείτε πως έχετε σύντροφο στο κρεββάτι κάποιον ξένο, η δυσφορία σας θα ενοχλεί καθένα που θα σας πλησιάζει. Αν δείτε πως είχατε στο κρεββάτι σας κάποιο ζώο, απεριόριστη κακοτυχία θα κρέμεται πάνω από το κεφάλι σας.

## Κρεββάτι εκστρατείας

Αν ονειρευτείτε κρεββάτι εκστρατείας, είναι προμήνυμα πως σας περιμένει κάποια στενοχώρια λόγω αρρώστιας ή ατυχήματος. Κρεβ-βάτια εκστρατείας στη σειρά σημαίνουν ότι η στενοχώρια δε θ' αγγίξει μόνον εσάς, αλλά και φίλους.

## Κρεββατοκάμαρα

Αν δείτε στ' όνειρο σας πρόσφατα επιπλωμένη κρεββατοκάμαρα, σας περιμένει μια ευτυχισμένη αλλαγή. Ταξίδια σε μακρινούς τόπους και ευχάριστες συντροφιές.

## Κρεματόριο

Αν ονειρευτείτε πως είδατε ν' αποτεφρώνουν νεκρούς, σημαίνει πως εχθροί θα μειώσουν την επιρροή σας στους επιχειρηματικούς κύκλους. Αν δείτε πως αποτέφρωναν εσάς, είναι σημάδι σοβαρής αποτυχίας στις επιχειρήσεις, εφόσον θα βασιστείτε σε οποιαδήποτε άλλη κρίση εκτός από τη δική σας.

## Κρεμμύδια

Το να δείτε ποσότητες κρεμμυδιών στ' όνειρο σας σημαίνει πως θα συναντήσετε έχθρα και φθόνο λόγω της επιτυχίας σας.

Αν δείτε πως τρώτε κρεμμύδια, σημαίνει πως θα ξεπεράσετε κάθε αντίθεση.

Αν δείτε κρεμμύδια να μεγαλώνουν, σημαίνει πως θ' αντιμετωπίσετε τόσες αντιθέσεις στη δουλειά σας όσες είναι απαραίτητες για να έχει η δουλειά ενδιαφέρον.

Μαγειρευμένα κρεμμύδια προλέγουν ηρεμία και μικρά κέρδη στις επιχειρήσεις.

Αν ονειρευτείτε πως κόβατε κρεμμύδια και καίγανε τα μάτια σας, σημαίνει πως θα νικηθείτε από τους εχθρούς σας.

## Κρεοπώλης Χασάπης

Αν δείτε στον ύπνο σας χασάπη να σφάζει ζώο και να τρέχουν πολλά αίματα, μπορείτε να περιμένετε μοιραία αρρώστια στην οικογένεια σας.

Αν δείτε χασάπη να τεμαχίζει κρέας, η κοινωνία θα ασχοληθεί με το άτομο σας προς ζημία σας.

Προσέξτε τις επιστολές και τα έγγραφα που γράφετε.

## Κρέπι

Αν δείτε στ' όνειρο σας μαύρα κρέπια να κρέμονται από μια πόρτα, σημαίνει ότι θ' ακούσετε για τον ξαφνικό θάνατο κάποιου συγγενή ή φίλου.

Αν δείτε ένα πρόσωπο ντυμένο με κρέπια, σημαίνει ότι θα λάβετε λύπη, όχι όμως για θάνατο. Το όνειρο αυτό είναι κακό σημάδι για επιχείρηση ή εμπόριο. Για τους ερωτευμένους, συνεπάγεται φιλονικίες και χωρισμό.

## Κριθάρι

Όποιος δει στον ύπνο του χωράφι με κριθάρι, θα ικανοποιήσει τις ανώτατες επιθυμίες του και κάθε του προσπάθεια θα στέφεται από επιτυχία. Οποιαδήποτε φθορά στο χωράφι σημαίνει απώλεια.

## Κριθάρι ζυθοποιίας

Αν ονειρευτείτε αυτό το κριθάρι, σημαίνει ευχάριστη ζωή και πλούτη, που θα ανεβάσουν το επίπεδο σας.

Αν ονειρευτείτε πως πίνετε ποτό από αυτού του είδους το κριθάρι, σημαίνει πως θα ανακατευτείτε σε κάποια επικίνδυνη αποστολή, η οποία όμως θα σας αφήσει πολλά κέρδη.

## Κρίνα

Τα κρίνα στο όνειρο σημαίνουν τιμωρία με αρρώστια και θάνατο.

Κρίνα που φυτρώνουν με πλούσια φυλλώματα προλέγουν πρόωρο γάμο για τους νέους και χωρισμό.

Αν δείτε μικρά παιδιά μέσα σε κρίνα, είναι κακό για τα μικρά.

Για μια νέα γυναίκα, το να ονειρευτεί ότι μαζεύει ή θαυμάζει κρίνα, σημαίνει θλίψη που τη διαδέχεται χαρά.

Τα μαραμμένα κρίνα προλέγουν ότι η θλίψη είναι πολύ πιο κοντά απ' ό,τι αναμένεται.

Αν δείτε πως μυρίζετε το άρωμα των κρίνων, σημαίνει ότι οι στενοχώριες θα σας εξαγνίσουν.

## Κροκόδειλος

Όποιος δει στ' όνειρο του κροκόδειλο, μπορεί να είναι βέβαιος ότι θα εξαπατηθεί από τον πιο στενό του φίλο. Εχθροί παραμονεύουν να σας επιτεθούν σε κάθε γωνία.

Αν ονειρευτείτε πως πηγαίνατε καβάλα στη ράχη ενός κροκόδειλου, μπορείτε να περιμένετε σκοτούρες, από τις οποίες θα παλέψετε πολύ για να απαλλαγείτε. Προσέξτε αυτή την προειδοποίηση, όταν δείτε όνειρα τέτοιου είδους. Αποφύγετε να δώσετε εμπιστοσύνη ακόμα και σε φίλους.

## Κρούστα

Αν δείτε στ' όνειρο σας κρούστα ψωμιού, σημαίνει ακαταλληλότητα και κίνδυνο αθλιότητας λόγω παραμέλησης καθηκόντων.

## Κρυμμένο αντικείμενο

Αν ονειρευτείτε πως κρύβετε οποιοδήποτε αντικείμενο, σημαίνει ενοχλητικές καταστάσεις.

Αν δείτε πως βρήκατε κρυμμένα αντικείμενα, σημαίνει πως θα απολαύσετε απρόσμενες χαρές.

Για τη νέα γυναίκα που θα δει κρυμμένα αντικείμενα, σημαίνει πως θα γίνει το αντικείμενο κουτσομπολιού, αλλά στο τέλος θα ξεκαθαρίσει τη θέση της.

## Κρύο

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι υποφέρετε από κρύο, προειδοποιείστε να προσέξετε τις υποθέσεις σας. Υπάρχουν εχθροί που εργάζονται για την καταστροφή σας. Επίσης, απειλείται η υγεία σας.

## Κρυπτογράφημα

Αν ονειρευτείτε πως διαβάζατε κρυπτογράφημα, σημαίνει ότι ενδιαφέρεστε για τις φιλολογικές έρευνες και με την επίμονη μελέτη θα γνωρίσετε τις συνήθειες και τη ζωή των αρχαίων.

## Κρύσταλλο

Αν δείτε στ' όνειρο σας κρύσταλλο με οποιαδήποτε μορφή, είναι μοιραίο σημάδι επερχόμενης ύφεσης τόσο στις κοινωνικές σχέσεις όσο και στις εμπορικές συναλλαγές. Ηλεκτρικές καταιγίδες ακολουθούν συχνά αυτό το όνειρο, προκαλώντας ζημιές στην πόλη και στην ύπαιθρο.

Μια νέα γυναίκα που θα ονειρευτεί πως είδε τραπεζαρία στολισμένη με κρύσταλλα, ακόμη και στις καρέκλες, θα έχει λόγους να πιστέψει πως εκείνοι τους οποίους είχε σε μεγάλη υπόληψη δεν αξίζουν πια αυτή τη διάκριση.

Σε κάθε περίπτωση, το κρύσταλλο στο όνειρο δεν προοιωνίζεται τίποτα καλό.

## Κτίρια

Αν δείτε στον ύπνο σας μεγάλα και επιβλητικά κτίρια, με όμορφες πρασιές να απλώνονται μπροστά τους, είναι σημείο μακροζωίας και ευμάρειας, καθώς και ταξιδιών και εξερευνήσεων σε μακρινές χώρες.

Μικρά και νεόχτιστα σπίτια, σημαίνουν ευτυχισμένα νοικοκυριά και επικερδείς επιχειρήσεις\* αν όμως τα χτίρια είναι παλιά και βρώμικα, θα πρέπει να περιμένετε κακή υγεία και παρακαμή του έρωτα.

## Κύκλος

Αν δείτε στ' όνειρο σας κύκλο, σημαίνει πως οι επιχειρήσεις σας θα σας απογοητεύσουν σ' ό,τι αφορά την απόδοση τους σε κέρδη.

Για μια νέα γυναίκα που θα δει στον ύπνο της κύκλο, είναι προειδοποίηση ότι μια απερισκεψία της θα αποκλείσει το γάμο.

## Κύκνος

Αν ονειρευτείτε άσπρο κύκνο να πλέει σε ήσυχα νερά, είναι δείγμα ευημερίας.

Ψόφιος κύκνος προλέγει κόρο και ανία.

Αν δείτε κύκνο να πετάει, σημαίνει εκπλήρωση κάθε προσδοκίας σας.



## Κύμα

Σημάδι για κάποια αποφασιστικά βήματα στην απόκτηση γνώσεων είναι αν δείτε κύματα καθαρά. Αν όμως τα κύματα που ονειρευτήκατε ήταν θολά και άγρια, θα πρέπει να προσέξετε πολύ, γιατί θα διαπράξετε θανάσιμα λάθη.

## Κύμβαλο

Αν ονειρευτείτε πως ακούσατε κύμβαλο (τσέμπαλο), είναι προμήνυμα θανάτου ενός πολύ ηλικιωμένου γνωστού σας. Θα δοκιμάσετε μεγάλη θλίψη.

## Κυνηγετικό σκυλί

Ένα κυνηγετικό σκυλί είναι κάτι που φέρνει τύχη, αν το δείτε στ' όνειρο σας. Αν το δείτε ν' ακολουθεί ένα νέο κορίτσι, θα εκπλαγείτε από τη δωρεά κάποιου άγνωστου σε σας προσώπου. Αν δείτε πως το κυνηγετικό σκυλί είναι δικό σας, σημαίνει πως θα βρείτε φίλους εκεί ' που περιμένατε να βρείτε εχθρούς.

## Κυνήγι

Αν ονειρευτείτε πως κυνηγάτε με οποιοδήποτε τρόπο σημαίνει πως θα αναλάβετε τυχερές επιχειρήσεις. Παράλληλα θα κάνετε εγωιστικές κινήσεις και ενέργειες. Αν αποτύχατε στο να πάρετε μέρος στο κυνήγι, σημαίνει κακή διαχείριση και απώλειες.

## Κύπελλο

Αν δείτε στ' όνειρο σας ένα κύπελλο, σημαίνει ότι θα κερδίσετε ευχαρίστηση προς λύπη άλλων. Αν δείτε πως σπάσατε κύπελλο, είναι προμήνυμα ότι δε θα καταφέρετε να αποκτήσετε εξουσία πάνω σε κάποιο φιλικό πρόσωπο.

Αν ονειρευτείτε πως πίνετε νερό από ασημένιο κύπελλο, σημαίνει πως θα συναντήσετε ανεπιθύμητα αποτελέσματα στη δουλειά σας, στο προσεχές μέλλον.

Αν δείτε κύπελλα με αρχαίες παραστάσεις, θα σας αποδοθούν προνόμια και τιμές από ξένους. Για τη γυναίκα που θα δώσει σ" έναν άντρα ένα γυάλινο κύπελλο γεμάτο με νερό, προβλέπονται ανήθικες απολαύσεις.

## Κωδωνοκρουσία

Οι χριστουγεννιάτικες κωδωνοκρουσίες στ' όνειρο είναι σημάδι καλών προοπτικών για τους επιχειρηματίες και τους αγρότες.

Για τους νέους, σημαίνουν την εκπλήρωση ευτυχών προβλέψεων. Οι συνηθισμένες κωδωνοκρουσίες σημαίνουν ότι κάποιες μικρές ανησυχίες σύντομα θα εκτοπιστούν από ειδήσεις φίλων που μένουν μακριά.

## Κωκ

Αν δείτε στον ύπνο σας κωκ, σημαίνει ότι στο κοντινό μέλλον θα έχετε στενοχώριες και ανωμαλίες.

Αν δείτε φούρνους να καίνε με κωκ, είναι προμήνυμα ότι κάποια καλή τύχη θα προκύψει ανεπάντευχα από αποτυχία σε επιχείρηση.

## Κωμικά τραγούδια

Αν ονειρευτείτε πως ακούγατε κωμικά τραγούδια, είναι προμήνυμα ότι θα παραμελήσετε ευκαιρία για να καλύτερέψετε τις δουλειές σας και να χαρείτε μια τρυφερή συντροφιά.

Αν τραγουδούσατε ένα τέτοιο τραγούδι, δείχνει πως θα περάσετε πολύ ευχάριστα για ένα διάστημα, αλλά θα βγουν μπροστά σας δυσκολίες.

## Κωμωδία

Αν δείτε στ' όνειρο σας ότι παίζετε σε ελαφρό θεατρικό έργο, είναι σημάδι ότι θα παραδοθείτε σε βραχύβιες και ανόητες απολαύσεις.

Αν ονειρευτείτε πως παρακολουθήσατε κωμωδία, σημαίνει ελαφρές απολαύσεις και ευχάριστα καθήκοντα

## Κανό

Αν δείτε πως κωπηλατείτε πάνω σ' ένα κανό σε ήρεμο ρεύμα, σημαίνει την απόλυτη εμπιστοσύνη σας στην ικανότητα σας να διευθύνετε την επιχείρησή σας κατά επωφελή τρόπο.

Αν κωπηλατείτε παρέα με την αγαπημένη σας, θα χρειαστεί να δαμάσετε μια στρίγγλα πριν να φτάσετε στη γαμήλια μακαριότητα. Οι δουλειές στον κόσμο των επιχειρήσεων θα αποδειχτούν απογοητευτικές, αν ονειρευτείτε πως κωπηλατείτε σε θολά νερά. Αν τα νερά είναι ρηχά και γοργοκίνητα, είναι σημάδι ότι θα έχετε έναν απερίσκεπτο ερωτικό δεσμό ή λαθραίες απολαύσεις από τις οποίες δε θα βγει κανένα μόνιμο καλό.

Αν δείτε πως κωπηλατείτε σε άβαθα, καθαρά και ήρεμα νερά, σημαίνει ευτυχία, αλλά που δε θα διαρκέσει πολύ.

Το νερό στα όνειρα είναι ένα τυπικό στοιχείο μελλοντικότητας. Αν τον ονειρευόμενο αναμένει ένα ευχάριστο άμεσο μέλλον, αυτό θα έρθει εγγύτερα με το ξάστερο νερό. Αν δει πως αναδύεται μέσα από παραγμένα υδάτινα στοιχεία, το άμεσο μέλλον στην ξυπνητή ζωή θα είναι γεμάτο βάσανα γι' αυτόν.